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II. - BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI 

A) TEZKERELER VE ÖNERGELER 
1. — Romanya'ya gidecek olan Dışişleri Bakanı İsmail Cem'e, dönüşüne 

kadar, Devlet Bakanı Şükrü Sina Gürel'in vekâlet etmesinin uygun görüldüğü­
ne ilişkin Cumhurbaşkanlığı tezkeresi (3/1945) 

2. — Bulgaristan'a gidecek olan Dışişleri Bakanı İsmail Cem'e, dönüşü­
ne kadar, Devlet Bakanı Şükrü Sina Gürel'in vekâlet etmesinin uygun görül­
düğüne ilişkin Cumhurbaşkanlığı tezkeresi (3/1946) 

3. — Denizli Milletvekili Hasan Korkmazcan'ın, TBMM Başkanvekilliği 
ve Anavatan Partisi üyeliğinden çekildiğine ilişkin önergesi (4/431) 

4. — Kayseri Milletvekili İbrahim Yılmaz'ın, Adalet Komisyonu üyeli­
ğinden çekildiğine ilişkin önergesi (4/432) 

B) ÇEŞİTLİ İŞLER 
1. — DTP Grubunun, 20 Mart 1999 Cumartesi günü Danışma Kuruluna 

yaptığı toplantı çağrısının, TBMM Başkanı tarafından, TBMM'nin çalışma 
gün ve saatlerinin yeniden belirlenmesi konusuyla sınırlandırıldığına; seçimle­
rin yapılmasının yeniden değerlendirilmesi konusunun -İçtüzüğe göre- Danış­
ma Kurulunun görev alanı dışında bulunduğunun belirlendiğine ve bu yönde 
yapılan Danışma Kurulu toplantısı çağnsına DTP Grubunun itiraz etmediğine; 
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Sayfa 

TBMM Başkanlığına DTP Grup Başkanı Mahmut Yılbaş imzasıyla verilen ye­
rel seçimlerin genel seçimlerden ayrılması önerisinin, aynı gün (21 Mart 1999) 17385 
sayılı yazısıyla ve TBMM Başkanı imzasıyla, Anayasanın 77 ve İçtüzüğün 95 inci 
maddeleri uyannca Anayasa Komisyonuna havale edildiğine; bu havale işleminin 
"gelen kâğıtlar" listesinde yer aldığına ve bu havale işlemine de itiraz edilmediğine; 

TBMM Başkanlığınca Anayasa Komisyonuna havale edilen DTP önerisinin 
fotokopisinin, bir üst yazıyla, TBMM Genel Kurulunda işleme konu olduğuna; 
bu hususta bir usul görüşmesi açılarak bu hususun oylandığına; fakat, bu husus­
ta bir de İçtüzüğe ve yasalara uygun bir işlem ve Meclis kararı bulunduğuna; bu 
husustaki görüşmelerin her halükârda Anayasa Komisyonu raporunun Genel Ku­
rula gelmesiyle birlikte yapılacağına ve bu nedenle, önerinin gündemden çıkarıl­
dığına ilişkin Başkanlık açıklaması 525:529 

III. —, GÜVEN İSTEMİ 529,530 
1. — Başbakan Bülent Ecevit ve Bakanlar Kurulu Üyeleri hakkında verilen 

gensorunun, Genel Kurulun 20.3.1999 tarihli 59 uncu birleşiminde yapılan gö­
rüşmeleri sırasında verilen güvensizlik önergesinin oylaması (11/22) 529:530,530:532 

IV. - DİSİPLİN CEZALARI 530,537 
1. — Van Milletvekili Mahmut Yılbaş'a kınama cezası verilmesi 530,537:539 
V. - SEÇİMLER 532 
A) BAŞKANLIK DİVANINDA AÇIK BULUNAN ÜYELİKLERE SEÇİM 532 

1. — Başkanlık Divanında açık bulunan üyeliğe seçim 532 
B) KOMİSYONLARDA AÇIK BULUNAN ÜYELİKLERE SEÇİM 532 
1. — Anayasa Komisyonunda açık bulunan üyeliğe seçim 532 
2. — Adalet Komisyonunda açık bulunan üyeliğe seçim 532 
VI. - KANUN TASARI VE TEKLİFLERİYLE KOMİSYONLAR­

DAN GELEN DİĞER İŞLER 532 
1. — Kütahya Milletvekili Mustafa Kalemli, Anavatan Partisi Genel Başka­

nı Rize Milletvekili Mesut Yılmaz, Doğru Yol Partisi Genel Başkanı İstanbul 
Milletvekili Tansu Çiller, Demokratik Sol Parti Genel Başkanı İstanbul Milletve­
kili Bülent Ecevit, Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkanı Antalya Milletvekili 
Deniz Baykal ile 292 milletvekilinin; Türkiye Cumhuriyeti Anayasasının 83 ün­
cü Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu Ra­
poru (2/676) (S. Sayısı: 232) 532:537 

VII. - SORULAR VE CEVAPLAR 5 4 0 

A) YAZILI SORULAR VE CEVAPLARI 540 
1. — Trabzon Milletvekili Kemalettin Göktaş'ın, 55 inci Hükümet dönemin­

de İller Bankasından Rize ve Trabzon belediyelerine tahakkuk ettirilen para mik­
tarına ilişkin Başbakandan sorusu ve Bayındırlık ve İskân Bakanı Ali Ilıksoy'un 
yazılı cevabı (7/6854) 540:543 

2. — Trabzon Milletvekili Kemalettin Göktaş'ın, Rize Belediyesine yapılan 
yardımlara ilişkili Başbakandan sorusu ve Bayındırlık ve İskân Bakanı Ali Ilık­
soy'un yazılı cevabı (7/6855) 544:545 
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I. - GEÇEN TUTANAK ÖZETİ 

TBMM Genel Kurulu saat 15.00'te açılarak üç oturum yaptı. 

Resmî Gazetenin 2 Ağustos 1998 gün ve 23421 sayılı nüshasında yayımlanan Türkiye Büyük 
Millet Meclisinin 30 Temmuz 1998 gün ve 590 sayılı kararıyla, 18 Nisan 1999 günü, birlikte ya­
pılması öngörülen yerel ve genel seçimlerden, Milletvekili Genel Seçimlerinin, Anayasanın 77 nci 
maddesinin birinci fıkrası gereğince yapılmasına ve seçim takviminin Yüksek Seçim Kurulunca bu 
karara göre yeniden düzenlenmesine karar verilmesine; 22 Mart 1999 Pazartesi günü yapılacak 
olan güven oylamasından sonra, 23 Mart 1999 Salı gününden itibaren Genel Kurulda kanun tasarı 
ve tekliflerinin görüşülmesine devam olunmasına ilişkin DTP Grubu önerisi okundu. 

TBMM Başkanlığınca komisyona havale edilen bir hususun, o komisyonca karara bağlanma­
sından önce, bir siyasî parti grubu önerisi olarak TBMM Genel Kurulunda görüşülüp karara bağ­
lanmasının uygun olup olmadığı hakkında bir usul görüşmesi açıldı. 

Yapılan oylama sonucunda, o hususun TBMM Genel Kurulunda görüşülebileceğinin kabul 
edildiği açıklandı. 

Tunceli Milletvekili Kamer Genç, CHP Grup Başkanvekili Önder Sav'ın konuşmasında ken­
disine sataştığı iddiasıyla bir konuşma yaptı. 

TBMM Genel Kurulunda görüşmelerin olaylı geçmesi nedeniyle kürsü masuniyetinin kalma­
dığı gerekçesiyle, Başbakan Bülent Ecevit ve Bakanlar Kurulu üyeleri hakkında verilen güvensiz­
lik-önergesinin oylamasını yapmak, kanun tasarı ve teklifleri ile DTP Grup önerisini görüşmek üze­
re, 22 Mart 1999 Pazartesi günü saat 15.00'te toplanmak üzere, birleşime 18.18'de son verildi. 

Yasin Hatiboğlu 
Başkanvekili 

Ali Günaydın Hüseyin Yıldız 
Konya Mardin 

Kâtip Üye Kâtip Üye 

m 
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BİRİNCİ OTURUM 

Açılma Saati: 15.00 
22 Mart 1999 Pazartesi 

BAŞKAN : Başkanvckili Uluç GÜRKAN 
KÂTİP ÜYELER : Haluk YILDIZ (Kastamonu), Ünal YAŞAR (Gaziantep) 

Q ' 

BAŞKAN - Türkiye Büyük Millet Meclisinin 61 inci Birleşimini açıyorum. 

Gündeme geçiyoruz. 
Başkanlığın Genel Kurula sunuşları vardır. 
Cumhurbaşkanlığı tezkereleri vardır; okutuyorum : 

II. - BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI 
A) TEZKERELER VE ÖNERGELER 
1. — Romanya'ya gidecek olan Dışişleri Bakanı İsmail Cem'e, dönüşüne kadar, Devlet Baka­

nı Şükrü Sina Gürel'in vekâlet etmesinin uygun görüldüğüne ilişkin Cumhurbaşkanlığı tezkeresi 
(311946) 

18 Mart 1999 
Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

Görüşmelerde bulunmak üzere, 19 Mart 1999 tarihinde Romanya'ya gidecek olan Dışişleri Ba­
kanı İsmail Cem'in dönüşüne kadar; Dışişleri Bakanlığına, Devlet Bakanı Prof. Dr. Şükrü Sina Gü­
rel'in vekâlet etmesinin, Başbakanın teklifi üzerine, uygun görülmüş olduğunu bilgilerinize sunarım. 

Süleyman Demirel 
Cumhurbaşkanı 

BAŞKAN - Bilgilerinize sunulmuştur. 
Diğer tezkereyi okutuyorum: 

2. — Bulgaristan'a gidecek olan Dışişleri Bakanı İsmail Cem'e, dönüşüne kadar, Devlet Ba­
kam Şükrü Sina Gürel'in vekâlet etmesinin uygun görüldüğüne ilişkin Cumhurbaşkanlığı tezkeresi 
(3/1946) 

18 Mart 1999 
Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

Görüşmelerde bulunmak üzere, 22 Mart 1999 tarihinde Bulgaristan'a gidecek olan Dışişleri 
Bakanı İsmail Cem'in dönüşüne kadar; Dışişleri Bakanlığına, Devlet Bakanı Prof. Dr. Şükrü Sina 
Gürel'in vekâlet etmesinin, Başbakanın teklifi üzerine, uygun görülmüş olduğunu bilgilerinize su­
narım. 

Süleyman Demirel 
Cumhurbaşkanı 

BAŞKAN - Bilgilerinize sunulmuştur. 
Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlık Divanı üyeliğinden bir istifa önergesi vardır; okutu­

yorum: 
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3. — Denizli Milletvekili Hasan Korkmazcan'ın, TBMMBaşkanvekilliği ve Anavatan Partisi 

üyeliğinden çekildiğine ilişikn önergesi (4/431) 

22.3.1999 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanvekilliğinden ve Anavatan Partisinden istifa ettim. 
Gereği için saygılarımla arz ederim. 

Hasan Korkmazcan 
Denizli 

BAŞKAN - Bilgilerinize sunulmuştur. 
Komisyondan istifa önergesi vardır; okutuyorum: 

4. — Kayseri Milletvekili İbrahim Yılmaz'in, Adalet Komisyonu üyeliğinden çekildiğine ilişkin 
önergesi (41432) 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
Üyesi bulunduğum Adalet Komisyonu üyeliğinden çekilmek istiyorum. 
Bilgilerinize arz ederim. 

Saygılarımla. 22.3.1999 
İbrahim Yılmaz 

Kayseri 
BAŞKAN - Bilgilerinize sunulmuştur. 
B) ÇEŞİTLİ İŞLER 
1. — DTP Grubunun, 20 Mart 1999 Cumartesi günü Danışma Kuruluna yaptığı toplantı çağ­

rısının, TBMM Başkanı tarafından, TBMM'nin çalışma gün ve saatlerinin yeniden belirlenmesi ko­
nusuyla sınırlandırıldığına; seçimlerin yapılmasının yeniden değerlendirilmesi konusunun -İçtüzü­
ğe göre- Danışma Kurulunun görev alanı dışında bulunduğunun belirlendiğine ve bu yönde yapı­
lan Danışma Kurulu toplantısı çağrısına DTP Grubunun itiraz etmediğine; 

TBMM Başkanlığına DTP Grup Başkanı Mahmut Yılbaş imzasıyla verilen yerel seçimlerin ge­
nel seçimlerden ayrılması önerisinin, aynı gün (21 Mart 1999) 17385 sayılı yazısıyla ve TBMM 
Başkanı imzasıyla, Anayasanın 77 ve İçtüzüğün 95 inci maddeleri uyarınca Anayasa Komisyonu­
na havale edildiğine; bu havale işleminin "gelen kâğıtlar" listesinde yer aldığına ve bu havale iş­
lemine de itiraz edilmediğine; 

TBMM Başkanlığınca Anayasa Komisyonuna havale edilen DTP önerisinin fotokopisinin, bir 
üst yazıyla, TBMM Genel Kurulunda işleme konu olduğuna; bu hususta bir usul görüşmesi açıla­
rak bu hususun oylandığına; bu hususta fakat bir de İçtüzüğe ve yasalara uygun bir işlem ve Mec­
lis kararı bulunduğuna; bu husustaki görüşmelerin her halükârda Anayasa Komisyonu raporunun 
Genel Kurula gelmesiyle birlikte yapılacağına ve bu nedenle, önerinin gündemden çıkarıldığına 
ilişkin Başkanlık açıklaması 

BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, şimdi, sıra, Genel Kurulumuzun 21.3.1999 tarihli 60 inci 
Birleşiminde alınan karar gereğince, Demokrat Türkiye Partisi Grup Başkanı Van Milletvekili 
Mahmut Yılbaş'ın, 18 Nisan 1999 günü birlikte yapılması öngörülen yerel ve genel seçimlerden 
milletvekili genel seçimlerinin Anayasanın 77 nci maddesine göre yapılmasına ve seçim takvimi­
nin Yüksek Seçim Kurulunca yeniden düzenlenmesine dair önergesindedir. 
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Sayın milletvekilleri, bu kpnuda, Demokrat Türkiye Partisi Grubu, 20 Mart 1999 Cumartesi 

günü Türkiye Büyük Millet Meclisi Danışma Kuruluna bir toplantı çağrısı yapmıştır. Türkiye Bü­
yük Millet Meclisi Başkanı Hikmet Çetin, bu toplantı çağrısını, Türkiye Büyük Millet Meclisinin ça­
lışma gün ve saatlerinin yeniden belirlenmesi konusuyla sınırlayarak, aynı gün gerçekleştirmiştir. 

Yenilenmesine karar verilen seçimlerin değerlendirilmesi konusu, Türkiye Büyük Millet Mec­
lisi Başkanlığınca, 20 Mart 1999 gün ve 17374 sayılı "Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı Hik­
met Çetin" imzalı yazısıyla... Aynen okuyorum: "Yenilenmesine karar verilen seçimlerin değerlen­
dirilmesi konusu, İçtüzüğe göre, Danışma Kurulunun görev alam dışında bulunduğundan, bu konu 
dışında kalan, Türkiye Büyük Millet Meclisi çalışma gün ve saatlerinin yeniden belirlenmesi ko­
nusunu görüşmek üzere toplanacaktır" 

Demokrat Türkiye Partisi Grubu, Başkanlığın bu yöndeki Danışma Kurulu toplantısı çağrısı­
na itiraz etmemiştir. Çağrıyı, Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanının sınırladığı biçimde kabul­
lenmiştir. Bu nedenle, Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına, DTP Grup Başkanı Mahmut 
Yılbaş'm imzasıyla, 21 Mart 1999 günü, yerel seçimlerin genel seçimlerden ayrılması için bir öne­
ri verilmiştir. Bu öneri, Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığınca, aynı gün, yani, 21 Mart 1999 
gün ve 17385 sayılı yazıyla "Başkan Hikmet Çetin" imzasıyla, Anayasanın 77 nci ve İçtüzüğün 95 
inci maddeleri uyarınca Anayasa Komisyonuna havale edilmiştir. Bu havalede "Türkiye Büyük 
Millet Meclisi İçtüzüğünün 95 inci maddesi 'Seçimlerin yenilenmesine dair önergeler, Anayasa 
Komisyonunda görüşülür ve Anayasa Komisyonu raporu Genel Kurulda gündemdeki bütün konu­
lardan önce görüşüldükten sonra açık oya sunulur' hükmünü içermektedir. 

Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğünde, seçimlerin yenilenmesi kararının nasıl alınacağı 
öngörüldüğü halde, bu kararın nasıl değiştirileceğine dair bir kural yer almamaktadır. Ancak, bir 
işlem hangi usule bağlı kalınarak yapılmışsa, yine aynı usule bağlı kalınarak değiştirilmesi ya da 
yürürlükten kaldırılması kamu hukukunun temel ilkelerinden biridir. Aynca, aynı konuda kanunda 
da bir düzenleme yapılıp yapılmaması hususunun değerlendirilmesi ayrı bir önem taşımaktadır. Bu 
nedenle, yazınız ekindeki milletvekili genel seçimlerine ilişkin 1 numaralı önerinin Anayasa Komis­
yonunda görüşüldükten sonra Genel Kurula sunulması Başkanlığımızca zorunlu görülmektedir." 

Bu yazıda, Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı, önergenin 1 inci maddesiyle, Türkiye Bü­
yük Millet Meclisi Genel Kurulunca alınmış bulunan Demokrat Türkiye Partisi önerisinin aynı za­
manda Danışma Kurulunun görev alanı içinde bulunmadığını, dolayısıyla, İçtüzüğün 19 uncu mad­
desi uyarınca bu konuda Genel Kurula bir öneri götürülmesinin mümkün olmadığını da belirtmiştir. 

Sayın milletvekilleri, Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanının Anayasa Komisyonuna hava­
lesi, İçtüzüğün 51 inci maddesinde yazılı olan gelen kâğıtlar listesindeki içeriktedir. 

İçtüzüğün 51 inci maddesini okuyorum: "Başkanlığa gelen kanun tasarı ve teklifleri, resmî tez­
kereler ve komisyon raporları ile soru, genel görüşme, Meclis araştırması, Meclis soruşturması ve 
gensoru önergeleri, gelen kâğıtlar listesinde yayımlanır. Bunlardan Genel Kurula sevk edilenler bu 
listede ayrıca belirtilir. Başkanlığa geliş tarihleri de ayrıca gösterilir. 

Gelen kâğıtlar Meclisin toplantı günleri dağıtılır ve tutanağa eklenir. 
Gelen kâğıtlar, tatile rastlamadığı takdirde, cumartesi ve pazar hariç, her gün yayımlanır, ilan 

tahtasına asılır ve ilk birleşim tutanağına eklenir." 
Yapılan işlem, İçtüzüğün 51 inci maddesine göre, gelen kâğıtlar listesine uygun bir işlemdir. 

Buna itiraz, İçtüzüğün 73 üncü maddesinde belirlenmiştir. Son fıkrada "Bu havaleye bir milletve­
kili itiraz etmek isterse oturumun başında söz alır" denilmektedir. Dün, böyle bir işlem, İçtüzüğün 
73 üncü maddesinin amir hükmü, yerine getirilmemiştir. Buna karşılık "Demokrat Türkiye Partisi 
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Grup Başkanı Mahmut Yılbaş" imzasıyla Genel Kurul önerisi niteliği kazanmamış; çünkü, Genel 
Kurul önerisi niteliği kazanabilmek için, Danışma Kurulunun çağrısının içinde olması ve toplantı­
da görüşülmesi, toplantı gerçekleşmemişse de o çağrıda yer alması, içtüzüğün 19 uncu maddesinin 
amir hükmüdür. Buna rağmen, Anayasa Komisyonuna havale edilen Demokrat Türkiye Partisi 
önerisinin, "Mahmut Yılbaş" imzalı önerinin fotokopisi, bir üst yazıyla, dün, burada, işleme konu 
olmuştur; bir usul tartışması açılmış, oylanmıştır. Ortada, aynı zamanda, İçtüzüğe, yasalara uygun 
bir işlem ve bir Meclis karan vardır. Ben, bu iki işlemden birini yok saymak veya ikisini birbirine 
öncelik saymayı, hem yasaları -başta Anayasa- hem İçtüzüğü çiğnemek, aynı zamanda da, Genel 
Kurula saygısızlık olarak algılıyorum. 

Bu nedenle, bu müzakere, her halükârda, Anayasa Komisyonu raporunun Genel Kurula inme­
siyle birlikte yapılacaktır; bu nedenle, öneri gündemden çıkarılmıştır. 

Şimdi, gensorunun oylamasına geçiyoruz. (FP ve DTP sıralarından "Hayır hayır" sesleri, sıra 
kapaklarına vurmalar; ANAP ve DSP sıralarından alkışlar) 

MAHMUT YILBAŞ (Van) - Sayın Başkan... 
BAŞKAN - Buyurun Sayın Yılbaş; oylamaya geçiyorum yalnız, dikkat edin. 

Buyurun, yerinizden lütfen. (Gürültüler) 

MAHMUT YILBAŞ (Van) - Sayın Başkan, Başkanlık makamınıza bugünkü tarihle, riyaseti­
nizle ilgili, İçtüzüğün 63 üncü maddesine göre bir usul tartışması açılması talebimiz var; lütfen, bu­
nun tartışmaya açılmasını ve... 

ÖMER BARUTÇU (Zonguldak) - Oylamaya geçildi. 
MAHMUT YILBAŞ (Van) - Hayır efendim! Bakınız... 
BAŞKAN - Bir grup başkanı konuşuyor, lütfen sükûnetle dinleyelim efendim. 
MAHMUT YILBAŞ (Van) - Lütfen, 63 üncü maddeye göre usul tartışmasının açılmasını ve 

grubuma söz verilmesini talep ediyorum efendim. 
BAŞKAN - Sayın Yılbaş, ben İçtüzük maddelerini okuduğum zaman alınıyorsunuz. İçtüzü­

ğün, bahsettiğiniz 63 üncü maddesini size okumak istiyorum: "Görüşmeye yer olup olmaması, Baş­
kanı gündeme veya Türkiye Büyük Millet Meclisinin çalışma usullerine uymaya davet, bir konu­
yu öne alma veya geriye bırakma gibi usule ait konular, diğer işlerden önce konuşulur." 

Sizin bana güveninizle ilgili, "Sayın Cin" imzasıyla buraya gönderdiğiniz, hiçbir hukukî değer 
ifade etmeyen... Acaba, bunu, 63 üncü maddenin neresine sığdırıyorsunuz? 

MAHMUT YILBAŞ (Van) - Sayın Başkan, bakınız, 63 üncü madde... 
ÖMER BARUTÇU (Zonguldak) - Oylamaya geçtik Sayın Başkan. 
BAŞKAN - Bir dakika efendim... Bir grup başkanı konuşuyor. Lütfen... Lütfen... Lütfen... 
MAHMUT YILBAŞ (Van) - Ben, sizin dün yaptığınız gibi, kürsüyü işgal etmiyorum; Tüzük 

hükümleri çerçevesinde Sayın Başkandan konuşma talep ediyorum. (DYP sıralarından gürültüler) 
BAŞKAN - Evet, dinliyorum sizi. 
MAHMUT YILBAŞ (Van) - Teşekkür ediyorum Sayın Başkan. 

Bakınız, Türkiye Büyük Millet Meclisinin şu anda çalışma usulüyle alakalı bir talebim var; 
diyorum ki: Siz, tarafsızlığını yitirmiş bir başkanvekilisiniz; sizin riyasetinizde bu Yüce Meclis, 
Genel Kurul toplanamaz. Bunun tartışılmasını istiyorum. Sizden söz talebim var efendim. 

BEKİR SOBACI (Tokat) - Başkanın tutumu tartışılmalı... 
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BAŞKAN-Sayın Yılbaş... 

HALİL CİN (İçel) - Sayın Başkan, söz istiyorum. 

BAŞKAN - Bir dakika efendim... Grup.başkanınız konuştu... Yani, böyle bir usulümüz yok; 
her isteyenin konuşması... Burası açık bir müzakere değil. (FP sıralarından gürültüler) 

MAHMUT YILBAŞ (Van) - Söz istiyorum... 

BAŞKAN - Sayın Yılbaş, bir dakika beni dinleyin... 

MAHMUT YILBAŞ (Van) - Dün burada fiilî durum yarattınız, arkadaşlarınız ve yandaşları­
nız... • 

Bakınız Sayın Başkan, benim yerime, vekilim sizden bir söz talep ediyor ve siz tahammül gös­
teremiyorsunuz!.. 

BAŞKAN - Sayın Yılbaş... Sayın Yılbaş, benim ne diyeceğimi biliyor musunuz? Ben size bir 
cevap vereceğim; konuşuyorsunuz!.. 

MAHMUT YILBAŞ (Van) - Sayın Başkan, benim zaten sizden ümidim yok, sizden ümidim 
yok. Yalnız, bu sözlerimin zapta geçmesini istiyorum. 

BAŞKAN - Sayın Yılbaş, Meclis Başkanvekillerinin nasıl seçildikleri... 

MAHMUT YILBAŞ (Van) - Efendim, Anayasanın 94 üncü maddesinin son fıkrasını okuyun. 
BAŞKAN - ...nasıl işlem yaptıkları, İçtüzüğün... İçtüzüğün... 
MAHMUT YILBAŞ (Van) - Efendim... Sayın Başkan... Sayın Başkan... 
BAŞKAN - Sayın Yılbaş, izin verir misiniz, ben konuşayım; size tekrar söz vereceğim. (FP 

sıralarından gürültüler) 

ABDULKADİR ÖNCEL (Şanlıurfa) - Kürsü işgali yok burada... 
MAHMUT YILBAŞ (Van) - Yahu... Yahu... 
BAŞKAN - Sayın Yılbaş, lütfen yerinize oturun... Lütfen yerinize oturun... 
MAHMUT YILBAŞ (Van) - Siz tarafsızlığınızı yitirdiniz... 
BAŞKAN - Sayın Yılbaş, istirham ediyorum yerinize oturun ve beni dinleyin. (FP sıraların­

dan gürültüler, sıra kapaklarına vurmalar) . 
ABDULKADİR ÖNCEL (Şanlıurfa) - Tarafsız Başkan istiyoruz, tarafsız... 

BAŞKAN - Sayın Yılbaş, istirham ediyorum... (Gürültüler) 
ABDULKADİR ÖNCEL (Şanlıurfa) - Dün, siz, kürsü işgal ettirdiniz. 
BAŞKAN - Sayın milletvekilleri... Sayın Yılbaş, lütfen... Meclis çalışmalarını işaretle bozma­

yın. Bakın, cevap vermeden oylamaya geçeceğim. (Gürültüler) 

Sayın milletvekilleri, size olan saygımdan, bu öneriyi hepinize dağıtacağım; benimle ilgili tek 
satır yoktur. , 

Oylamaya başlıyorum efendim; oylama süresi 10 dakikadır. (FP ve DTP sıralarından gürültüler) 
MAHMUT YILBAŞ (Van) - Hayır efendim... Söz istiyorum... 
BEKİR SOBACI (Tokat)-~Neyi oyluyorsunuz?.. Hiç kimse anlamadı. 
ABDULKADİR ÖNCEL (Şanlıurfa) - Kürsü işgali yok... 
MAHMUT YILBAŞ (Van) - ...Türk halkı adına söz istiyorum, millet adına söz istiyorum, ba­

na söz vermek mecburiyetindesiniz. 
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III. - GÜVEN İSTEMİ 

1. — Başbakan Bülent Ecevit ve Bakanlar Kurulu Üyeleri hakkında verilen gensorunun, Ge­
nel Kurulun 203.1999 tarihli 59 uncu birleşiminde yapılan görüşmeleri sırasında verilen güven­
sizlik önergesinin oylaması (11122) 

BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, bu kısımda yer alan, Başbakan Bülent Ecevit ve Bakanlar 
Kurulu üyeleri hakkındaki (11/21) esas numaralı gensorunun 20.3.1999 tarihli 59 uncu Birleşimin­
de yapılan görüşmeleri sırasında verilen güvensizlik önergesinin oylamasını yapacağız. 

MAHMUT YILBAŞ (Van) - Yarın siz Yüce Divanda hesap vereceksiniz... 
ABDULKADİR ÖNCEL (Şanlıurfa) - Tarafsız Başkan istiyoruz... 
BAŞKAN - Oylama işlemine geçmeden önce, dinleyicilerle ilgili İçtüzük maddesini okuyo­

rum: "Dinleyiciler, birleşimin devamı süresince kendilerine ayrılan yerlerde sükûnet içinde otur­
mak zorundadırlar. 

Dinleyiciler, görüşmelerde, kabul veya ret yönünde söz, alkış yahut herhangi bir hareketle 
kendi düşüncelerini ortaya koyamazlar. 

Bu yasağa uymayanlar, o yerin düzenini korumakla görevli olanlar tarafından hemen dışarıya 
çıkarılırlar." 

Dinleyicilerin, bu okuduğum kurala riayet etmelerini rica ediyorum. 
MAHMUT YILBAŞ (Van) - Sayın Başkan... Sayın Başkan... 
BAŞKAN - Şimdi, sayın üyelerin kullanacakları oyların anlamını açıklıyorum: "Kabul" oyu 

güvensizlik anlamını, "ret" oyu güven anlamını taşıyacaktır. -
MAHMUT YILBAŞ (Van) - Sayın Başkan, lütfen... Bakınız, hiç olmazsa, "söz atıcı" olarak 

kayıtlara geçmesini istiyorum. 
BAŞKAN - Anayasanın 99 uncu maddesinin beşinci fıkrasına göre, bakanlar kurulunun veya 

bakanın düşürülebilmesi için... 
MAHMUT YILBAŞ (Van) - Bakınız değerli arkadaşlarım, Anayasanın 94 üncü maddesinin 

son fıkrası şunu söylüyor... 
BAŞKAN - ...üye tamsayısının salt çoğunluğunun (yani, 276 veya daha fazla) kabul oyu ge­

reklidir. , 
MAHMUT YILBAŞ (Van) - Evet, kaydedilmesini istiyorum. 
BAŞKAN - Sayın Yılbaş... Sayın Yılbaş... Size kınama cezası vermek durumunda kalacağım. 
MAHMUT YILBAŞ (Van) - "Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı, Başkanvekilleri... 
BAŞKAN - Anayasada öngörülen bu nitelikli çoğunluğun mevcudiyetini tespit edebilmek 

için, güvensizlik önergesi açık oya sunulacaktır. 
MAHMUT YILBAŞ (Van) - ...üyesi bulundukları siyasî partinin veya parti grubunun Meclis 

içinde veya dışındaki faaliyetlerine; görevlerinin gereği olan haller dışında, Meclis tartışmalarına 
katılamazlar; Başkan ve oturumu yöneten Başkanvekili oy kullanamazlar." 

BAŞKAN - Açık oylamanın şekli hakkında Genel Kurulun kararını alacağım. 
Açık oylamanın, oy kutusunun sıralar arasında dolaştırılmak suretiyle yapılmasını oylarınıza 

sunuyorum: Kabul edenler... Kabul etmeyenler... Kabul edilmemiştir. (FP ve DTP sıralarından 
"Yuh" sesleri; sim kapaklarına vurmalar) 

Açık oylamanın, elektronik oylama cihazıyla yapılmasını oylarınıza sunuyorum : Kabul eden­
ler... Kabul etmeyenler... Elektronik cihazla yapılması kabul edilmiştir. 
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Oylamaya başlıyoruz. 
Süre 10 dakikadır. 
(Elektronik cihazla oylamaya başlandı) 
MAHMUT YILBAŞ (Van) - Sayın Başkan, hem sizin kimliğinizde hem de mensup olduğu­

nuz parti için, bu, tarihe, kara bir leke olarak geçecek. 
BAŞKAN - Sayın Yılbaş, lütfen, oyunuzu kullanın. 
MAHMUT YILBAŞ (Van) - Efendim, senin riyaset ettiğin Başkanlıkta, benim kullanacağım 

oyum yok! 
Seni gidi seni!.. 

BAŞKAN - Sizin takdiriniz... 
IV. - DİSİPLİN CEZALARI 

1. — Van Milletvekili Mahmut Yılbaş'a kınama cezası verilmesi 
BAŞKAN - Sayın Yılbaş, size, İçtüzük uyarınca, Başkanlığa hakaretten bir kınama cezası ver­

dim; devamını, lütfen, getirmeyin. 
MAHMUT YILBAŞ (Van) - Verirseniz verin... Sen dün orayı işgal ettin! Sen dün orayı işgal 

ettin! 
ERDAL KESEBİR (Edirne) - Sayın Gürkan, size kim ceza verecek! Sivil darbe bu oluyor Sa­

yın Gürkan! 
Umarım, Hasan Korkmazcan'ın durumuna bir dahaki dönemde siz düşmezsiniz! 

III. - GÜVEN İSTEMİ (Devam) 
1. — Başbakan Bülent Ecevit ve Bakanlar Kurulu Üyeleri hakkında verilen gensorunun, Ge­

nel Kurulun 20.3.1999 tarihli 59 uncu birleşiminde yapılan görüşmeleri sırasında verilen güven­
sizlik önergesinin oylaması (11122) (Devam) 

BAŞKAN - Oylamaya devam ediyoruz. 
(Elektronik cihazla oylamaya devam edildi) 
BAŞKAN - Evet, teknik nedenlerle oyunu kullanamayan arkadaşlarımız, lütfen, teknisyenler 

marifetiyle oy pusulalarını göndersinler. Zaten, açık oylama olduğu için, mükerrer oy pusulaları ip­
tal edilecektir. 

MAHMUT YILBAŞ (Van) - Hükümet ile siz, kimlerle işbirliği halindesiniz?!. 
BAŞKAN - Sayın Yılbaş... Sayın Yılbaş, istirham ediyorum... 
MAHMUT YILBAŞ (Van) - Efendim... Efendim... 
BAŞKAN - İstirham ediyorum... Burası Türkiye Büyük Millet Meclisi ve şu an bir oylama iş­

lemi yapılıyor... (FP ve DTP sıralarından sıralarından gürültüler) 
MAHMUT YILBAŞ (Van) - Yazıklar olsun senin demokrat kimliğine!.. 
Zulm ile âbâd olanın âhiri berbad olur! Bunu bilesin Başkan! Bundan sonra, orta yerde demok­

rat olarak dolaşamazsınız siz! 
BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, sisteme giremeyen arkadaşlarımız, lütfen, oylama süresi 

içinde teknik ekipten yardım istesinler; oylama süresinin tamamlanmasından sonraki pusulaları ka­
bul etmeyeceğim. 

MAHMUT YILBAŞ (Van) - Partin ve sen, buradan kaçabilirsin; ama, meydanlardan kaçama­
yacaksınız, adım adım arkanızda olacağız. 
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Yazıklar olsun! Kırk yıllık abidenizi yıktınız siz. 
BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, lütfen... Oylama işlemi, sırasında olmuyor!.. Burası Türki­

ye Büyük Millet Meclisi; lütfen, bu Meclise uygun davranın! 

ABDULKADİR ÖNGEL (Şanlıurfa) - Başkanlık kürsüsü işgale uğradı, sesin çıkmadı, tasvip 
ettin!.. 

A. HAMDİ ÜÇPINARLAR (Çanakkale) - Sayın Başkan, Türkiye Büyük Millet Meclisinde, 
Meclis Başkanlığının gerektirdiği usuller ve kanunlar çerçevesi içerisinde hareket eden Meclis Baş­
kanına "Anayasayı çiğnediniz" diye bangır bangır bağıran siz, bugün, Anayasayı da, İçtüzüğü de, 
adaleti de, millet iradesini de çiğnediniz!.. 

MAHMUT YILBAŞ (Van) - Bugün buradan çıktıktan sonra sizi savcılığa şikâyet edeceğim. 
ABDULKADİR ÖNCEL (Şanlıurfa) - Yanlı Başkan, yanlı!.. 
Dün burası işgal edilirken neredeydiniz?! Kürsü dokunulmazlığı nerede kaldı? Fizikî engel ge­

rekiyor bundan sonra... 
A. HAMDİ ÜÇPINARLAR (Çanakkale) - Şu kürsüyü işgal eden kişiler utansın bugün. 
ABDULKADİR ÖNCEL (Şanlıurfa) - Millet, dersinizi verecek, göreceksiniz. 
MAHMUT YILBAŞ (Van) - O, aldığınız 306 güvenoyundan, bugün çıkacak güvensizlik oy­

larını çıkın; o zaman, güvenoyunun ne olduğunu göreceksiniz. Yazık!.. Kırk yıllık siyasî geçmişe 
yazık! Onun adına ben utanıyorum. 

Dün, 240 oyla alınan bir kararı, siz tek başınıza, yok saydınız. Bunun hesabını vereceksiniz 
Sayın Başkanvekili, bunun hesabını vereceksiniz! 

(Elektronik cihazla oylamaya devam edildi) 
BAŞKAN - Oylama süremiz bitmiştir. 
Şimdi, teknisyenler marifetiyle pusula gönderen arkadaşlarımızı, tutanaklara geçmesi bakı­

mından, ismen okuyorum: 
Sayın Ömer Bilgin?.. Buradalar. 
Sayın Osman Yurhakoğulları?.. Buradalar. 
Sayın Aydın Menderes?.. Buradalar. 
Sayın Ergun Özkan?.. Buradalar. 
Sayın Şaban Karataş?.. Buradalar. 
Sayın Ali Oğuz?.. Buradalar. 
Sayın Erkan Kemaloğlu?.. Buradalar. 
Sayın Kâmran İnan?.. Buradalar. 
Sayın Ahmet İyimaya?.. Buradalar. 
Sayın Metin Şahin, Sayın Arif Sezer'e vekâleten oy kullandılar?.. Buradalar. 
Sayın Ziya Aktaş, Sayın Fikret Ünlü'ye vekâleten oy kullandılar?.. Buradalar. 
Sayın Hasan Gemici, Sayın Hikmet Uluğbay'a vekâleten oy kullandılar?.. Buradalar. 
Sayın Şükrü Sina Gürel, Sayın İsmail Cem'e vekâleten oy kullandılar?.. Buradalar. 
Sayın Nevzat Ercan?.. Buradalar. 
Başbakan Bülent Ecevit ve Bakanlar Kurulu üyeleri hakkındaki güvensizlik önergesinin açık 

oylama sonuçlarını ilan ediyorum: 477 sayın milletvekili oy kullanmıştır; kabul oyları 236 olmuş­
tur. (FP sıralarından "Ret ne kadar?" sesleri) 
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Bu nedenle, Anayasanın 99 uncu maddesinin beşinci fıkrasında öngörülen salt çoğunluk bulu­

namamıştır; Başbakan Bülent Ecevit ve Bakanlar Kurulu üyeleri hakkındaki güvensizlik istemi 
reddedilmiştir. (DSP ve ANAP sıralarından alkışlar) 

Şirridi, gündemin "Seçim" kısmına geçiyoruz. 

V. - SEÇİMLER 
A) BAŞKANLIK DİVANINDA AÇIK BULUNAN ÜYELİKLERE SEÇİM 
1. —Başkanlık Divanında açık bulunan üyeliğe seçim 
BAŞKAN - Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlık Divanında boş bulunan ve Anavatan 

Partisi Grubuna düşen 1 başkanvekilliği için Ankara Milletvekili Yücel Seçkiner aday gösterilmiş­
tir; oylarınıza sunuyorum: Kabul edenler... Kabul etmeyenler... Kabul edilmiştir. 

B) KOMİSYONLARDA AÇIK BULUNAN ÜYELİKLERE SEÇİM 

1. — Anayasa Komisyonunda açık bulunan üyeliğe seçim 
BAŞKAN - Anayasa Komisyonunda boş bulunan ve Anavatan Partisi Grubuna düşen 1 üye­

lik için îzmir Milletvekili Işın Çelebi aday gösterilmiştir; oylarınıza sunuyorum: Kabul edenler... 
Kabul etmeyenler... Kabul edilmiştir. 

2. — Adalet Komisyonunda açık bulunan üyeliğe seçim 
BAŞKAN - Adalet Komisyonunda boş bulunan ve Anavatan Partisi Grubuna düşen 1 üyelik 

için Bursa Milletvekili Ertuğrul Yalçmbayır aday gösterilmiştir; oylarınıza sunuyorum: Kabul 
edenler... Kabul etmeyenler... Kabul edilmiştir. 

Sayın milletvekilleri, gündemin "Kanun Tasarı ve Teklifleriyle Komisyonlardan Gelen Diğer 
İşler" kısmına geçiyoruz. 

Önce, yarım kalan işlerden başlıyoruz. 
VI. - KANUN TASARI VE TEKLİFLERİYLE KOMİSYONLARDAN 

GELEN DİĞER İŞLER 
1. — Kütahya Milletvekili Mustafa Kalemli, Anavatan Partisi Genel Başkanı Rize Milletekili 

Mesut Yılmaz, Doğru Yol Partisi Genel Başkanı İstanbul Milletvekili Tansu Çiller, Demokratik Sol 
Parti Genel Başkanı İstanbul Milletvekili Bülent Ecevit, Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkanı 
Antalya Milletvekili Deniz Baykal ile 292 milletvekilinin; Türkiye Cumhuriyeti Anayasasının 83 ün­
cü Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/676) (S. Sa­
yısı: 232) (I) 

BAŞKAN - Sayın Komisyon?.". Burada. 
Komisyon burada olduğuna göre, Anayasanın 83 üncü maddesinin değiştirilmesiyle ilgili bir 

önergenin oylanması işlemine başlayacağız; ancak, oylama gizli yapılacağından, burada gizli oyla­
ma düzeninin kurulabilmesi için, birleşime saat 16.00'ya kadar ara veriyorum. 

Kapanma Saati: 15.35 

—: © 

(1) 232 Sıra Sayılı Basmayan 19.11.1997 tarihli 16 ncı Birleşim Tutanağın eklidir. 
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İKİNCİ OTURUM 

Açılma Saati: 16.00 
BAŞKAN : Başkanvckili UIuç GÜRKAN 

KÂTİP ÜYELER : Haluk YILDIZ (Kastamonu), Ünal YAŞAR (Gaziantep) 
.— © 

BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, Türkiye Büyük Millet Meclisinin 61 inci Birleşiminin İkin­
ci Oturumunu açıyorum. 

VI. - KANUN TASARI VE TEKLİFLERİYLE KOMİSYONLARDAN 
GELEN DİĞER İŞLER (Devam) 

1. — Kütahya Milletevkili Mustafa Kalemli, Anavatan Partisi Genel Başkanı Rize Milletveki­
li Mesut Yılmaz, Doğru Yol Partisi Genel Başkanı İstanbul Milletvekili Tansu Çiller, Demokratik 
Sol Parti Genel Başkanı İstanbul Milletvekili Bülent Ecevit, Cumhuriyet Halk Partisi Genel Baş­
kam Antalya Milletvekili Deniz Baykal ile 292 milletvekilinin; Türkiye Cumhuriyeti Anayasasının 
83 üncü Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/676) 
(S. Sayısı: 232) (Devam) 

BAŞKAN - Gündemin "Kanun Tasarı ve Teklifleriyle Komisyonlardan Gelen Diğer İşler" 
kısmında, yarım kalan işlerden, Kütahya Milletvekili Mustafa Kalemli, Anavatan Partisi Genel 
Başkanı Rize Milletvekili Mesut Yılmaz, Doğru Yol Partisi Genel Başkanı İstanbul Milletvekili 
Tansu Çiller, Demokratik Sol Parti Genel Başkanı İstanbul Milletvekili Bülent Ecevit, Cumhuriyet 
Halk Partisi Genel Başkanı Antalya Milletvekili Deniz Baykal ile 292 milletvekilinin; Türkiye 
Cumhuriyeti Anayasasının 83 üncü Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi ve Anayasa 
Komisyonu raporunun ikinci müzakeresine kaldığımız yerden devam edeceğimizi beyan etmiş, 
Anayasa Komisyonunu aramış ve Anayasa Komisyonunun bulunduğunu belirtmiştik. 

Hükümet?.. 
MİLLÎ EĞİTİM BAKANI METİN BOSTANCIOĞLU (Sinop) - Burada. 
BAŞKAN - Hükümet de temsil ediliyor. Temsil edilmese de, 27.1.1999 tarihli 46 ncı Birle­

şimde hükümet temsil edilmediğinden bir defaya mahsus ertelenmiş olduğu için, müzakereye de­
vam edecektik. 

Sayın milletvekilleri, 17.3.1999 tarihli 56 ncı Birleşimde, 1 inci madde üzerinde verilen üç 
önergenin işaretle oylamasını yapmıştık. Yapılan oylamalar sonucunda, iki önerge reddedilmiş, 
üçüncü önerge ise kabul edilmişti. Şimdi, bu önergenin gizli oylamasına geçeceğiz; ancak, önerge­
yi, hatırlatmak bakımından, Genel Kurulun yeniden bilgisine sunacağım. 

Buyurun: 
Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

Görüşmekte olduğumuz 232 sıra sayılı Türkiye Cumhuriyeti Anayasasının 83 üncü Maddesi­
nin Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifinin 1 inci maddesinin üçüncü fıkrasınının son cümlesinin; 

"...Ancak bu hallerde de suç işlediği ileri sürülen milletvekili, adam öldürme cürümlerinde su­
çüstü hali veya Meclisin kararı olmadıkça tutulamaz ve tutuklanamaz" şeklinde; 

Son fıkrasının da; 
"Milletvekilleri hakkında ceza davaları Yargıtayda görülür. Bu davalarla ilgili hazırlık soruş­

turmasının Yargıtay Cumhuriyet Başsavcısı tarafından yürütülmesi, Yargıtay Birinci Başkanlık 
Kurulu tarafından kamu davasının açılması, suçüstü hali ile hükmün temyizi ve diğer yargılama 
esasları kanunla düzenlenir" şeklinde, 
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Değiştirilmesini arz ve teklif ederiz. 

Hasan Korkmazcan Nejat Arseven Metin Emiroğlu 
Denizli Ankara Malatya 

Ahmet İyimaya Turhan Güven Metin Bostancıoğlu 
Amasya İçel Sinop 

Seyfi Oktay Atilâ Sav Metin Işık 
Ankara Hatay İstanbul 

BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, elektronik cihazla vekâleten oy kullanma imkânı mevcut ol­
madığı için, oy hücrelerinin kullanılması için de ara vermiştim. 

Şimdi, kurduğumuz düzeni sizin bilginize sunuyorum ve oylamanın yöntemiyle ilgili olarak 
açıklamaları yapıyorum: 

Komisyon sıralarının arkasında, üçüncü sırada, bir Divan Kâtibimizin de görev aldığı arkadaş­
larımız, oy kullanan arkadaşlarımızın işaretlenmesi ve kullanılacak oy pusulalarının size verilmesi 
konusunda görev yapacaklar. 

Oylarımızı, şuradaki hücrelerde, gizli oy hücrelerinde gizli olarak kullanacağız ve Divanın 
önündeki oy kutusuna atacağız. 

Oylamaya başlamadan önce, yöntemle ilgili olarak da şunları söylemek istiyorum: 
Anayasanın 175 inci ve İçtüzüğün 94 üncü maddeleri gereğince, Anayasa değişiklik teklifle­

rinin maddelerinin ve tümünün kabulü, üye tamsayısının en az beşte 3 çoğunluğunun gizli oyuyla 
mümkündür; yani, teklifin maddelerinin ve tümünün kabulü için en az 330 kabul oyu gerekmektedir. 

Genel Kurulun 5.7.1995 tarihli 134 üncü Birleşiminde oylanarak kabul edilen Başkanlık tez­
keresi uyarınca, Anayasa değişiklik teklifinin ikinci müzakeresinde yapılan oylamada: 

330'un altında oy alan madde, birinci oylamada aldığı oy ne olursa olsun, kesin olarak redde­
dilmiş olacak ve düşecektir. 

Yapılan oylamada 330'un üzerinde oy alan maddeler, birinci oylamada aldığı oy 330'un altın­
da da olsa, kabul edilmiş olacaktır. 

Yapılan oylamada, maddeler 330'un ve 367'nin üzerinde oy almış olsalar da, tümünün oyla­
masında 330'un altında oy alırsa, teklifin tümü kesin olarak reddedilmiş olacak ve düşecektir. 

Yapılan oylamada, maddelerin bir kısmı 330'un üzerinde, fakat 367'nin altında oy almış olsa, 
bir kısmı da 367'nin üzerinde oy almış olsa, tümünün oylamasında teklif 367'nin üzerinde oyla ka­
bul edilirse, kanunun hiçbir maddesi, kendiliğinden halk oylamasına sunulmayacaktır; aynı durum­
da, tümünün oylamasında teklif 367'nin altında oyla kabul edilirse, kanunun tümü kendiliğinden 
halk oylamasına sunulacaktır. 

Gizli oylamanın ne şekilde yapılacağını bir kez daha arz ediyorum: 
Komisyon sırasında yer alan kâtip üye, adı okunan milletvekiline biri beyaz, biri yeşil, biri de 

kırmızı olmak üzere üç yuvarlak pul ile bir mühürlü zarf verecek, pul ve zarf verilen milletvekili­
ni ad defterinde işleyecektir. 

Bildiğiniz üzere, bu pullardan beyaz olanı kabul, kırmızı olanı ret, yeşil olanı ise çekimser oyu 
ifade etmektedir. 

Oyunu kullanacak sayın üye, kâtip üyeden üç yuvarlak pul ile bir mühürlü zarfı aldıktan ve 
adını ad defterine işaretlettikten sonra oy hücresine girecek, oy olarak kujlanacağı pulu hücrede 

- 5 3 4 -



T.B.M.M. B : 6 1 22 .3 .1999 0 : 2 
zarfın içerisine koyarak zarfı yapıştıracak, diğer iki pulu ise hücre içerisinde bulunan ıskarta kutu­
suna atacaktır; bilahara, hücreden çıkacak olan üye, oy pulunun bulunduğu zarfı ikiye katlayarak, 
Başkanlık Divanı kürsüsünün önüne konulan oy kutusuna atacaktır. 

Oylamada adı okunmayan milletvekillerine pul ve zarf verilmeyecektir. 

Şimdi, önergenin gizli oylamasına Adana ilinden başlamadan önce, mazeret dilekçelerine bi­
naen, Sayın Sabri Ergül, Sayın Orhan Veli Yıldırım, Sayın Cefi Jozef Kamhi, Sayın Mehmet Mo-
ğultay, Sayın Bahattin Yücel, Sayın Emin Karaa, Sayın Ekrem Pakdemirli, Sayın Aydın Menderes, 
sayın genel başkanlar ve hükümet üyelerinden isteyenler, oylarını öncelikle kullanabilirler. 

Sayın milletvekilleri, biliyorsunuz, bu oylamadan sonra başka oylamalarımız da var. Şu an de­
ğişiklik önergesini oyluyoruz; maddenin kendisi, 2 nci maddesi, 3 üncü maddesi, 4 üncü maddesi 
-eğer gerek olursa- ve tümü oylanacak. 

Efendim, vekâlet oyu kullanacak sayın bakanlar, lütfen, vekâlet oyu kullanmadan önce Baş­
kanlığı uyarsıhlar, Başkanlığa bilgi versinler. 

(Oyların toplanmasına başlandı) 

BAŞKAN - Şimdi, oylamaya Adana İlinden devam ediyoruz. 

(Oyların toplanmasına devam edildi) 

BAŞKAN - Oyunu kullanmayan sayın üye var mı? 

Oyunu kullanmayan sayın milletvekili kalmadığına göre, oylama işlemi tamamlanmıştır. 

Sayım için, gerekli işleme başlayalım. 

Oy kutusunu kaldırınız lütfen. 

(Oyların ayırımına başlandı) 

MAHMUT YILBAŞ (Van) - Sayın Başkanım... 

BAŞKAN - Buyurun Sayın Yılbaş. 
MAHMUT YILBAŞ (Van) - Müsaadenizle, eğer, oy kullanma işlemi bittiyse, İçtüzüğün 158 

inci maddesi uyarınca, söz hakkı istiyorum efendim. 
BAŞKAN - Sayın Yılbaş, oylama sırasında gereğini yapma imkânımız yok; oylamadan son­

ra gereğini yapacağız. 
MAHMUT YILBAŞ (Van) - "Oylama bitti" dediniz, onun için söz istedim efendim. 

BAŞKAN - Hayır, sayıma başladık; oy verme işlemi bitmedi. 

MAHMUT YILBAŞ (Van) - Oldu Sayın Başkan. 

SAFFET ARIKAN BEDÜK (Ankara) - Oy verme işlemi bir bütündür. 

(Oyların ayırımına devam edildi) 
BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, 1 inci madde üzerinde, işaretle oylamada kabul edilen öner­

genin yapılan gizli oylamasına 433 sayın üye katılmıştır; 253 kabul, 155 ret, 18 çekimser, 4 geçer­
siz ve 3 boş oy kullanılmıştır. 

Sayın milletvekilleri, bu durumda, yapılan gizli oylama sonucunda önerge kabul edilmemiştir. 

Şimdi, 1 inci maddenin komisyondan gelen şekliyle gizli oylamasını yapacağız. 

1 inci maddeyi okutuyorum... 

MAHMUT YILBAŞ (Van) - Sayın Başkanım, söz talebim vardı. 
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BAŞKAN - Sayın Yılbaş, ilgili maddeyi okursanız, birleşimin sonunda söz verilebilir; şu an, 

Anayasa oylamasf yapıyoruz efendim; biraz önce ifade ettim. 

Buyurun. 

Türkiye Cumhuriyeti Anayasasının 83 üncü Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi 
MADDE 1. - 7.11.1982 tarihli ve 2709 sayılı Türkiye Cumhuriyeti Anayasasının 83 üncü 

maddesi, kenar başlığı ile birlikte aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir. 

4. - Yasama sorumsuzluğu ve yasama dokunulmazlığı. 
Madde 83. - Türkiye Büyük Millet Meclisi üyeleri, Meclis çalışmalarındaki oy ve sözlerin­

den, Mecliste ileri sürdükleri düşüncelerden, aynı birleşimdeki Başkanlık Divanının teklifi üzerine 
Meclisçe başka bir karar alınmadıkça bunları Meclis dışında tekrarlamak ve açığa vurmaktan hiç­
bir şekilde sorumlu tutulamazlar. İçtüzük gereğince verilecek disiplin cezaları saklıdır. 

Seçimden önce veya sonra bir suç işlediği ileri sürülen bir milletvekili, Meclisin kararı olma­
dıkça tutulamaz, sorguya çekilemez, tutuklanamaz ve yargılanamaz. Bir milletvekili hakkında se­
çiminden önce veya sonra verilmiş bir ceza hükmünün yerine getirilmesi, milletvekilliğinin sona 
ermesine bırakılır. Tekrar seçilen milletvekili hakkında soruşturma ve kovuşturma, Meclisin yeni­
den dokunulmazlığını kaldırmasına bağlıdır. Dokunulmazlık süresince dava ve ceza zamanaşımı 
işlemez. 

Şu kadar ki, ağır cezayı gerektiren cürümlerde suçüstü hali ile zimmet, ihtilas, irtikap, rüşvet, 
hırsızlık, dolandırıcılık, sahtecilik, inancı kötüye kullanma, dolanlı iflas, kaçakçılık, resmî ihale ve 
alım satımlara fesat karıştırma cürümlerinden dolayı bir milletvekilinin sorguya çekilmesi ve yar­
gılanması için Meclisin kararı aranmaz. Bu hallerde Yargıtay Cumhuriyet Başsavcısı, durumu he­
men ve doğrudan doğruya Türkiye Büyük Millet Meclisine bildirmek zorundadır. Ancak bu haller­
de de suç işlediği ileri sürülen milletvekili, ağır cezayı gerektiren cürümlerde suçüstü hali veya 
Meclisin kararı olmadıkça tutulamaz ve tutuklanamaz. 

Türkiye Büyük Millet Meclisindeki siyasî parti gruplarınca yasama dokunulmazlığı ile ilgili 
görüşme yapılamaz ve karar alınamaz. 

Milletvekilleri hakkındaki ceza davaları Yargıtayda görülür. Bu davalarla ilgili hazırlık soruş­
turmasının yürütülmesi, kamu davasının açılması, hükmün temyizi ve diğer yargılama esasları ka­
nunla düzenlenir. 

BAŞKAN - Okunan maddenin gizli oylamasına geçiyoruz. 
Adana İlinden oylamaya başlamadan önce, Sayın Ekrem Pakdemirli, Sayın Aydın Menderes, 

sayın genel başkanlar, sayın Hükümet üyeleri ve mazeretlerine binaen, Sayın Ayhan Fırat, Sayın 
Necmettin Dede, Sayın Sabri Ergül, Sayın Orhan Veli Yıldırım, Sayın Bahattin Yücel, Sayın Hay-
ri Kozakçıoğlu, Sayın Sedat Aloğlu, Sayın Ahmet Neidim, Sayın Ersin Taranoğlu, Sayın Rasim 
Zaimoğlu, lütfen, oylarınızı kullanın efendim. 

(Oylamaya başlandı) 
BAŞKAN - Mazeretlilerin oy kullanma işlemi tamamlandı. 
Adana İlinden itibaren oylama işlemine devam ediyoruz. 
(Oylama yapıldı) 
BAŞKAN - Oyunu kullanmayan sayın üye var mı? Yok. 
Oy verme işlemi bitmiştir; oy sandığını kaldıralım. 
Sayım işlemine başlıyoruz. 
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(Oylann ayırımı yapıldı) 

BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, Anayasanın 83 üncü Maddesinin Değiştirilmesine Dair Ka­
nun Teklifinin 1 inci maddesinin yapılan gizli oylamasına 357 sayın üye katılmıştır; kabul oyu 218, 
ret oyu 118, çekimser oylar 10, geçersiz oylar 3, boş oylar 8 olmuştur. 

Buna göre, yapılan gizli oylama sonucunda, teklifin 1 inci maddesi reddedilmiştir. 

Teklifin 2 nci maddesi 1 inci maddeye bağlı olduğundan bu maddenin oylanmasına gerek kal­
mamıştır. Dolayısıyla, teklif reddedilmiş ve gündemden çıkarılmıştır. 

IV. - DİSİPLİN CEZALARI (Devam) 
1. — Van Milletvekili Mahmut Yılbaş'a kınama cezası verilmesi (Devam) 
BAŞKAN - Şimdi, sırada yer alan diğer yasa önerilerine geçmeden önce, İçtüzüğün 158 inci 

maddesine göre söz talebinde bulunan Sayın Mahmut Yılbaş'ı kürsüye davet ediyorum. (DTP sıra­
larından alkışlar) 

Sayın Yılbaş, süreniz 5 dakikadır. 
MAHMUT YILBAŞ (Van) - Sayın Divan, değerli milletvekilleri; Divan kaçacak bir yer bu­

lamadı, Tüzüğün 158 inci maddesine göre söz verme mecburiyetinde kaldı. 

Tüzüğün 158 inci maddesi, Genel Kurulun bir üyesine verilen uyarma cezasıyla alakalıdır. 
Vaktim de çok az; öyle zannediyorum ki, Sayın Başkan ilave de yapmayacaktır, yaparsa zaten ken­
disine yakışmaz, tutumuna yakışmaz, devam ettirmesi lazım. 

LÜTFÜ ESENGÜN (Erzurum) -Savunmada sınır var mı Sayın Başkan; savunmada zaman sı­
nırlaması olmaması lazım. 

ABDULKADİR ÖNCEL (Şanlıurfa) - Savunma yapıyor, sınırsız olması lazım. 
MAHMUT YILBAŞ (Devamla) - Değerli arkadaşlarım, birleşim başlarken, Türkiye Büyük 

Millet Meclisi Başkanlığına vermiş olduğumuz bir talebin, yine, Tüzüğün 63 üncü maddesine gö­
re, usul görüşmesine açılması isteminden ibaretti. 

BAŞKAN - Sayın Yılbaş, lütfen, 158 inci madde kapsamında... 
ABDULKADİR ÖNCEL (Şanlıurfa) - Gerekçesi o... 

MAHMUT YILBAŞ (Devamla) - Efendim, verdiğiniz bu uyarma cezasının sebebini anlatıyo­
rum; burada bunu anlatmama eğer yüreğiniz dayanmıyorsa konuşmamı kesin, ben de konuşmamış 
olayım; nasıl olsa, kamuoyuna diğer vesilelerle anlatma imkânımız var yani. 

Değerli arkadaşlarım, talebimiz şuydu: Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı Sayın Hikmet 
Çetin, 13 Martta yapılan 54 üncü Birleşimde, burada, bir değerli milletvekilinin sözü üzerine, ay­
nen şöyle diyor: "Benim Meclis başkanvekillerimden bazıları, günlerdir televizyonlarda fikir beyan 
etmişlerdir. Bazı arkadaşlarımız, imza vermemekle birlikte, bir anlamda taraf olmuşlardır." Ayrı­
ca, elimizde tutanaklar var ve sizlerin de gözü önünde cereyan etmiştir. Bir Başkanvekili, yani bu­
gün Divanda bulunan Başkanvekili, ta kürsüye kadar çıkıp, neredeyse Türkiye Büyük Millet Mec­
lisi Başkanının yakasına yapışırcasına "siz, İçtüzüğü, siz, Anayasayı paspas yaptınız" demiştir. 

CEMAL ALİŞAN (Samsun) - Doğru, doğru... 
MAHMUT YILBAŞ (Devamla) - Bu denli taraf güden, taraf olan bir kişinin, burada, Türki­

ye Büyük Millet Meclisi Genel Kurulunu idare etmeye, Anayasanın 94 üncü maddesi gereğince, 
hakkı yoktur, Anayasa ihlal edilmiştir. (FP sıralarından alkışlar) 

Değerli arkadaşlarım, bunu söylemek için, Divandan -çünkü, yasal olarak dilim varmıyor ona- söz 
hakkı istedim ve gidip de. Başkana, Anayasayı, İçtüzüğü paspas ettiniz de demedim, merdivenlerden 
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yukarı da çıkmadım; kürsünün burasında, elimi kaldırdım, İçtüzük gereğince, Sayın Başkan, usul 
tartışması talebimiz var; lütfen, usul talebimizi yerine getiriniz dedim; "hayır" dedi; yineledim, bir 
kez daha "hayır" dedi; yineledim ve bana "size uyarma cezası verdim" dedi. 

METİN EMİROĞLU (Malatya) - Size hiç yakışmadı. 

MAHMUT YILBAŞ (Devamla) - Değerli arkadaşlarım, bu uyarma cezasını, ben, milletvekil­
liği yaşamımın bir onur belgesi olarak, hayatım boyunca taşıyacağım, şerefle taşıyacağım. (FP sı­
ralarından alkışlar) Çünkü, ben bu uyarıyı, sizin gibi orada oturarak buradaki konuşmacıya sataş­
makla, laf atmakla almadım; Anayasayı, hukuku, demokrasiyi savunurken aldım. (FP sıralarından 
"Bravo" sesleri alkışlar) Bu onur da bana yeter. 

Değerli arkadaşlarım, bu Meclisi, Türkiye Büyük Millet Meclisini, Meclisi Mebusan'la karış­
tıranlar var. 

AHMET İYİMA YA (Amasya) - Kötü mü yani Meclisi Mebusan?! ' . •• 
MAHMUT YILBAŞ (Devamla) - Kendilerini... 

BAŞKAN - Sayın Yılbaş, 1 dakika içinde lütfen toparlayın; her zamanki uygulamamda oldu­
ğu gibi. 

MAHMUT YILBAŞ (Devamla) - Sayın Başkan, elimde öyle belgeler var ki, iki gündür ve 
bugünden itibaren öyle hukuk dışı davranışlar içerisindesiniz ki... 

BAŞKAN - Sayın Yılbaş... 
MAHMUT YILBAŞ (Devamla) - ...bunun... 
BAŞKAN - Sayın Yılbaş rica ediyorum, vaktinizi tasarruflu kullanın. 

MAHMUT YILBAŞ (Devamla) - Efendim, bakın, ben sizden Danışma Kurulunun toplanma­
sını dün 19.00'a 15 kala istedim. Bana bir yazı yollamışsınız; diyorsunuz ki: "Ben, doğrudan doğ­
ruya isteminizi aldım, Danışma Kurulunu toplamaya gerek yok." 

Açın İçtüzüğü, okuyun... Sizin, ne benim talebimi doğrudan doğruya yerine getirmeye hakkı­
nız var ne de benim talebimi diğer grubun yetkililerinin bilgisine sunmama hakkınız var. Değerli 
arkadaşlarım, biraz evvel de söyledim, burayı Meclisi Mebusan'la karıştıranlar var... 

Dünya üzerinden... 

(Mikrofon otomatik cihaz tarafından kapatıldı) 
BAŞKAN - Sayın Yılbaş, teşekkür ediyorum... 
MAHMUT YILBAŞ (Devamla) - ...çok Hızır Paşalar geldi geçti... 

BAŞKAN - Sayın Yılbaş, teşekkür ediyorum... 
MAHMUT YILBAŞ (Devamla) - Müsaade edin, son cümlemi size saygıyla... 
FERİDUN PEHLİVAN (Bursa) - Sözünü kesmeyin... Kürsünün önüne saldırıyordunuz dün!.. 
BAŞKAN - Sayın Yılbaş, siz de süre içinde konuşacağınızı beyan ettiniz. 
Çok teşekkür ediyorum efendim. 
MAHMUT YILBAŞ (Devamla) - Değerli arkadaşlarım, dünya üzerinden çok Hızır Paşalar 

geldi geçti... 
BAŞKAN - Sayın Yılbaş, teşekkür ediyorum. 
MAHMUT YILBAŞ (Devamla) - ...ama hak adına abdalların hiçbir zaman sayısı azalmadı. • 
BAŞKAN - Teşekkür ediyorum Sayın Yılbaş. 
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MAHMUT YILBAŞ (Devamla) - Hak adına abdalların sayısı çoğaldı. 
BAŞKAN - Sayın Yılbaş, teşekkür ediyorum. 
MAHMUT YILBAŞ (Devamla) - Sen istediğin kadar, benim sesimi kes, bir gün gelecek, se­

ni de Hızır Paşa olarak anacaklar. (DTP ve FP sıralarından alkışlar) 
BAŞKAN - Sayın Yılbaş, teşekkür ediyorum. 

MAHMUT YILBAŞ (Devamla) - Başka bir şey yapamazsın zaten. 
BAŞKAN - Sayın Yılbaş, öncelikle -tutanaklar burada- size uyarı cezası verdiğimi nereden çı­

kardığınızı anlayamadım! 

Okuyorum... 
MAHMUT YILBAŞ (Van) - O zaman söz hakkı vermeseydiniz... 
BAŞKAN - Neden söz verdiğimi de söyleyeceğim. 
MAHMUT YILBAŞ (Van) - O zaman 158'e göre söz hakkı vermeseydiniz... 
BAŞKAN - Okuyorum efendim... 
Öyle anladığınız için, sizin anlayışınıza saygı gösterdiğim için söz verdim. 
MAHMUT YILBAŞ (Van) - Teşekkür ederim. 
BAŞKAN - Şimdi, konuşmanıza cevap veriyorum. 

BAY AR ÖKTEN (Şırnak) - Ona uyan gelinceye kadar, sizi Meclisten atmak gerekir. 
BAŞKAN - "Sayın Yılbaş" diyorum, sizi uyarıyorum: "Lütfen, Meclis çalışmalarını işaretle 

bozmayın." 
Siz diyorsunuz ki: "Sayın Başkan, lütfen... Bakınız, hiç olmazsa, söz atıcı olarak kayıtlara geç­

mesini istiyorum." 
Benim söylediğim şu: 158 değil, 160 ve 163 üncü maddeleri ilgilendiren... "Sayın Yılbaş, si­

ze kınama cezası vermek durumunda kalacağım." Yok işlem. (DTP ve FP sıralarından gürültüler) 
Sayın milletvekilleri, olmayan bir işlem konusunda, Sayın Yılbaş'ın anlayışına saygı gösterdi­

ğim için söz verdim. 
Sayın milletvekilleri, çalışma süremizin dolmasına az bir süre kalmıştır. Eğer, sayın gruplar 

kabul buyururlarsa, onaylarlarsa, çalışmaları... 
Alınan karar gereğince, kanun tasarı ve tekliflerini sırasıyla görüşmek için, 23 Mart 1999 Sa­

lı günü saat 15.00'te toplanmak üzere, birleşimi kapatıyorum. 

Kapanma Saati: 18.40 

Q 
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VII.-SORULAR VE CEVAPLAR 

A) YAZILI SORULAR VE CEVAPLARI 

1- Trabzon Milletvekili Kemalettin Göktaş'ın, 55 inci Hükümet döneminde İller Bankasın­
dan Rize ve Trabzon belediyelerine tahakkuk ettirilen para miktarına ilişkin Başbakandan sorusu 
ve Bayındırlık ve İskân Bakanı Ali Ilıksoy'un yazılı cevabı (7/6854) 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

Aşağıdaki sorularımın delaletlerinizle Sayın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırıl­
ması için gereğinin yapılmasını arzederim. 

Kemalettin Göktaş 
Trabzon 

1. 55 inci Hükümet döneminde İller Bankasından Rize Belediyesine ne kadar para tahakkuk 
etti ve ne kadar para gönderildi? Aylar itibariyle belirtilmesi. 

2. Rize Merkez belediyesinde ne zaman ve neresinde, ne kadarlık afet oldu ve ne zaman afet 
kararnamesine alındı? 1999'da neden süre uzatıldı? 

3. Rize Merkez Belediyesinin afet kararnamesine alınmasından dolayı ne kadar para gönderildi? 
4. Trabzon Merkez Belediyesine 55 inci Hükümet döneminde iller Bankası payından ne ka­

dar para tahakkuk etti, aylar itibariyle ne kadar para gönderildi? 
5. Trabzon Belediyesince afetle ilgili dosya hazırlandığı ve afet işlerine gönderildiği halde ne­

den afet kapsamına alınmadı? 

T.C 
Bayındırlık ve îskân Bakanlığı 

Araştırma, Planlama ve Koordinasyon 
Kurulu Başkanlığı 19.3.1999 

Sayı: B.09.0.APK.0.22.00.00.17/217 

Konu : Trabzon Milletvekili Kemalettin Göktaş'ın yazılı soru önergesi 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
İlgi : a) TBMM'nin 18.2.1999 gün ve KAN.KAR.MD.A.Ol.O.GNS.0.10.00.02-7/6854-

19115/39552 sayılı yazısı. 

b) Başbakanlığın 24.2.1999 gün ve B.02.0.KKG.0.12/106-920-17/983 sayılı yazısı. 
ilgi (b) yazı ekinde alman Trabzon Milletvekili Kemalettin Göktaş'ın Sayın Başbakanımıza 

yönelttiği, Sayın Başbakanımızında Bakanlığımızca cevaplandırılmasını tensip ettikleri 7/6854 
esas sayılı yazılı soru önergesi incelenmiş olup, cevabımız ekte sunulmuştur. 

Bilgilerinize arz ederim. -
Ali Ilıksoy 

Bayındırlık ve iskân 
Bakanı 

Trabzon Milletvekili Kemalettin Göktaş'ın,( 7/6854-17115) Esas Sayılı 
Yazılı Soru Önergesine Dair Sorular ve Cevapları 

Sorular: 
1. 55 inci Hükümet döneminde İller Bankasından Rize Belediyesine ne kadar para tahakkuk 

etti ve ne kadar para gönderildi? Aylar itibariyle belirtilmesi. 
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2. Rize Merkez Belediyesinde ne zaman ve neresinde, ne kadarlık afet oldu ve ne zaman afet 

kararnamesine alındı? 1999'da neden süre uzatıldı? 
3. Rize Merkez Belediyesinin afet kararnamesine alınmasından dolayı ne kadar para gönderildi? 

4. Trabzon Merkez Belediyesine 55 inci Hükümet Döneminde İller Bankası payından ne ka­
dar para tahakkuk etti, aylar itibariyle ne kadar para gönderildi? 

5. Trabzon Belediyesince afetle ilgili dosya hazırlandığı ve afet işlerine gönderildiği halde ne­
den afet kapsamına alınmadı? 

Cevaplar: 
1-3. Rize Belediyesine 1997 ve 1998 yılları itibariyle gönderilen normal belediye payı ile afet 

kararnamesinde yer alması nedeniyle tefrik edilen afet payı, aylar itibariyle Ek-1 'de yer alan tab­
loda gösterilmiştir. 

2. Rize Merkez Belediyesi; 27.1.1998 tarih ve 23243 sayılı Resmî Gazetede yayınlanan 
98/10537 sayılı Bakanlar Kurulu karannda 2,80 katsayı ile yer almıştır. Bu katsayı; 13-15.10.1996 
tarihinde vuku bulan su baskını ve heyelan nedeniyle 25 milyar TL'lik hasar tespit sonucu hesap­
lanmıştır. Rize Merkez Belediyesi 31.12.1998 tarih ve 23570 sayılı Resmî Gazetede yayınlanan 
98/12228 sayılı Bakanlar Kurulu Kararına da 25-26.8.1998 tarihinde vuku bulan sel felaketi sonu­
cu uğramış olduğu zarar nedeniyle dahil edilmiştir. 

4. Trabzon Merkez Belediyesinin 1997 yılında tahakkuk ve havale edilen paylarına ilişkin bil­
giler Ek-2'de yer almaktadır. 

5. Trabzon Belediyesinin hasar tespitleri kesinleşmediği için 1998 yılında yayınlanan karar­
namede yer almamıştır. 
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BAKAMLAR KURULU KARAR TARİH.«KO: ia02.1697 TARİH 87M15 

RteSS^J^ESlMEtLlEREAKKASCCCADA^mU^AfcTPAYI!^ 

1837 YEJ TAHAKKUK VE HAVALESİ 

OCAK ŞUBAT klART tâSAN feSAYB HAZİRAN TEfeOfUZ AĞUSTOS EYLÜL 
NOR2MLPAY1 13.433,128 17,010.380 18.830,657 15,855,832 15,871,843 13^83,886 18.219.878 13,054,888 17,447,873 
AFETPAYI 888.532 830.122 910.638 778,817 774.513 12,050.803 17.472.707 11.857,883 15,831,702 

TOPLAM 19,332.858 17,840,512 18,571.283 18.734,599 16,643,331 25,389,883 33,632,6115 24.822,50 33,309,575 

BEL.HAVALE 10.764.603 0 7,011,428 8,030.093 10,000.090 24,000,000 33.3S8.840 22,030,000 18£77.911 

EAKAHAR KURULU KARAR TAR&İÎ40:14.01.183 TARÎH 83«0537 

RÖE BELEDİYESİ İLER BAKKASSKCA DAĞnUAM AFET PAYI KATSAYISI 2.89 

1883 YBJ TAHAKKUK VE HAVALESİ 

OCAK SUSAT MART töSAN «AYtS HAZİRAN TEMMUZ AĞUSTOS EYLÜL 
NORMU. PAYI 33,333,827 39,887.437 23,701.236 41,630.170 35,033,828 41.375,520 63,002,520 44,698.149 77,084,304 
AFETPAYI 71,677,385 51,682.318 75.474,305 63,160,096 74,475,834 118,804^33 80,883,087 133,769.743 

TOPLAM 33,383.627 111,834.622 80,333.603 117.404.475 89.243.C22 115,851,454 184,807.056 125.838*16 215,834.059 

BELHAVALE 34.000,000 60,000,000 75,000.000 100,000.003 60.250,450 55,609,291 163,000,000 53,698,401 101,716,333 



1997 Yılı Belediye Hisseleri Tahakkuk ve Havale Cetveli Sayfa: 1 

Belediye Adı Ocak Şubat Mart Nisan Mayıs Haziran 

Trabzon Tahakkuk 56 244 931 51 903 743 56 939 197 48 686 431 48 429 713 73 725 580 

Havale 40000000 27512787 45000000 40000000 35000000 65000000 

Temmuz Ağustos E 

94442750 72424842 9679 

72000000 63000000 5103 

Tan. Genel Toplamı: 

Hav. Genel Toplamı: 
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2. - Trabzon Milletvekili Kemalettin Göktaş'ın, Rize Belediyesine yapılan yardımlara ilişkin 

Başbakandan sorusu ve Bayındırlık ve İskân Bakanı Ali Ilıksoy'un yazılı cevabı (7/6855) 
Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

Aşağıdaki sorularımın delaletlerinizle Sayın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırıl­
ması için gereğinin yapılmasını arz ederim. 

Kemalettin Göktaş 
Trabzon 

1. Rize'de yapılan yat limanı için şimdiye kadar Rize Belediyesine para verildi mi? Verildiyse 
niçin verildi? Yat limanı ihalesi nasıl yapıldı? 

2. İller Bankasınca Rize Belediyesine hal kurulması için para ödenmiş midir? 

3. Rize Belediyesine karayollarınca hangi konularda 1997 ve 1998 yıllarında yatırım yapıl­
mıştır? 

T.C. 
Bayındırlık ve iskân Bakanlığı 

Araştırma, Planlama ve Koordinasyon 
Kurulu Başkanlığı 19.3.1999 

Sayı: B.09.0.APK.0.22.00.00.17/218 

Konu : Trabzon Milletvekili Kemalettin Göktaş'ın yazılı soru önergesi 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
İlgi :. a) TBMM'nin 18.2.1999 gün ve KAN.KAR.MD.A.01.0.GNS.0.10.00.02-39553 sayılı 

yazısı. 
b) Başbakanlığın 24.2.1999 gün ve B.02.0.KKG.0.12/106-920-18/982 sayılı yazısı. 
İlgi (b) yazı ekinde alınan Trabzon Milletvekili Kemalettin Göktaş'ın Sayın Başbakanımıza 

yönelttiği, Sayın Başbakanımızın da Bakanlığımızca cevaplandırılmasını tensip ettikleri (7/6855-
17116 Esas Sayılı) yazılı soru Önergesi incelenmiş olup, cevabımız ekte sunulmuştur. 

Bilgi ve gereğini arz ederim. 
Ali Ilıksoy 

Bayındırlık ve İskân 
Bakanı 

Trabzon Milletvekili Kemalettin Göktaş'ın, (7/6855-17116) esas sayılı 
yazılı soru önergesine dair sorular ve cevaplan 

Sorular: 
1. Rize'de yapılan yat limanı için şimdiye kadar Rize Belediyesine para verildi mi? Verildiy­

se niçin verildi? Yat limanı ihalesi nasıl yapıldı? 
2. İller Bankasınca Rize Belediyesine hal kurulması için para ödenmiş midir? 
3. Rize Belediyesine karayollarınca hangi konularda 1997 ve 1998 yıllarında yatırım yapıl­

mıştır? -
Cevaplar: 
1. Adıgeçen liman inşaatı Ulaştırma Bakanlığının yatırım programında yer almadığından, her­

hangi bir ödenek gönderilmesi ve işin ihale edilmesi sözkonusu olmamıştır. 
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2. Rize (Merkez) hal tesisi inşaatı işi % 45 katılım payı ile İller Bankası Genel Müdürlüğünün 

yatırım programına alınmış olup, tesis için 1998 yılında 129 465 812 778 TL belediye paylarından 
da 105 926 574 091 TL olmak üzere toplam olarak 235 392 386 869 TL harcanmıştır. 

Tesisin bitirilebilmesi için gerekli olan diğer harcamalar ise belediyenin kendi öz kaynakların­
dan karşılanarak, 1998 yılında tamamlanmıştır. 

3. İyidere-Çayeli ihalesi kapsamında, Rize şehir geçişinde yapımı planlanan çalışmalar şöyledir; 
1. Rize giriş kavşağı üstgeçit köprüsü 

(4 ayak başlık kirişleri seviyesinde tamamlandı, 2 ayakta çalışmalar sürdürülecektir.) 
2. Rize liman kavşağı altgeçit köprüsü 

(Tüm ayaklar elevasyon seviyesinde tamamlandı, başlık kirişlerinde çalışılıyor.) 
3. Rize merkez kavşağı altgeçit köprüsü -
(1 ayak tamamlandı, çalışma yok.) 
4. Rize İslampaşa kavşağı altgeçit köprüsü 
(Ayaklar bitmek üzere.) 
5. Rize çıkış kavşağı altgeçit köprüsü 
(1 ayakta elevasyonlar tamamlandı.) 

6. Taşlıdere köprüsü 
(Temel ve elevasyon çalışmaları devam ediyor.) 
Ayrıca; protokollü olarak, şehrin muhtelif yol kesimlerinde 58,7 milyar TL sıcak karışımlı as­

falt kaplama yapılmıştır. 

m 
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Başbakan Bülent Eccvit ve Bakanlar Kurulu Üyeleri Hakkında Gensoru oylamasına verilen 
oyların sonucu : 

Kabul edilmemiştir. 

ADANA 
Uğur Aksöz 
Yakup Budak 
Sıtkı Cengil 
Veli Andaç Durak 
Orhan Kavuncu 
İbrahim Ertan Yülek 
ADIYAMAN 
Ahmet Çelik 
Ahmet Doğan 
AFYON 
SaitAçba 
Osman Hazer 
Yaman Törüner 
Kubilay Uygun 
Nuri Yabuz 
AĞRI 
M. SıddıkAltay 
Cemil Erhan 
Celal Esin 
M. Ziyattin Tokar 
AKSARAY 
Mehmet Altınsoy 
Nevzat Köse 
Murtaza Özkanlı 
AMASYA 
Cemalettin Lafçı 
ANKARA 
Gökhan Çapoğlu 
Cemil Çiçek 
Mehmet Ekici 

Üye Sayısı : 
Kullanılan Oy : 
Kabul edenler : 

Reddedenler : 

Çekimserler : 
Mükerrer Oylar : 
Geçersiz Oylar : 
Oya Katılmayanlar : 

Açık Üyelikler : 

(Kçbul Edenler) 
Ömer Faruk Ekinci 
Ünal Erkan 
Şaban Karataş 
İrfan Köksalan 
Rıza Ulucak 
ANTALYA 
Osman Berberoğlu 
Hayri Doğan 
AYDIN 
Muhammet Pol at 
BALIKESİR 
Ahmet Bilgiç 
İ. Önder Kırlı 
İsmail Özgün 
BATMAN 
Alaattin Sever Aydın 
Musa Okçu 
BAYBURT 
Suat Pamukçu 
BİNGÖL 
Kâzım Ataoğlu 
Hüsamettin Korkutata 
BİTLİS 
Zeki Ergezen 
Abdulhaluk Mutlu 
BOLU 
Feti Görür 
Musa Yünlüoğlu 
BURDUR 
Mustafa Çiloğlu 

550 

236 
236 

0 

0 
0 
0 
0 

13 

: 

BURSA 
Yüksel Aksu 
Mehmet Altan Karapaşaoğlu 
İlhan Kesici 
Cemal Külahlı 
Feridun Pehlivan 
ÇANAKKALE 
Hikmet Aydın 
A. Hamdi Üçpınarlar 
ÇANKIRI 
İsmail Coşar 
ÇORUM 
Mehmet Aykaç 
Hasan Çağlayan 
ZülfikârGazi 
Yasin Hatiboğlu 
Ali Haydar Şahin 
DENİZLİ 
Hasan Korkmazcan 
Haluk Müftüler 
DİYARBAKIR 
Abdülkadir Aksu 
Muzaffer Arslan 
Ferit Bora 
Sacit Günbey 
Seyyit Haşim Haşimi 
Ömer Vehbi Hatipoğlu 
Yakup Hatipoğlu 
EDİRNE 
Erdal Kesebir 
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ELAZIĞ 
Ömer Naimi Barım 
Ahmet Cemil Tunç 
ERZİNCAN 
Tevhit Karakaya 
Naci Terzi 
Mustafa Yıldız 
ERZURUM 
Lütfü Esengün 
Abdulilah Fırat 
Ömer Özyılmaz 
Aslan Polat 
Şinasi Yavuz 
ESKİŞEHİR 
Demir Berberoğlu 
Hanifi Demirkol 
GAZİANTEP 
Nurettin Aktaş 
Mehmet Batalh 
Kahraman Emmioğlu 
Mehmet Bedri Incetahtacı 
GİRESUN 
Turhan Alçelik 
GÜMÜŞHANE 
Lütfi Doğan 
HAKKÂRİ 
Naim Geylani 
Mustafa Zeydan 
HATAY 
Süleyman Metin Kalkan 
Ali Uyar 
İSPARTA 
Ömer Bilgin 
Mustafa Köylü 
Fevzi Arıcı 
Mehmet Emin Aydmbaş 
Saffet Benli 
Halil Cin 
İSTANBUL 
Yıldırım Aktuna 
Azmi Ateş 
Mustafa Baş 
Mukadder Başeğmez 
Ali Coşkun 
Süleyman Arif Emre 
Hasan Tekin Enerem 

B : 6 1 
Ekrem Erdem 
Mehmet Fuat Fırat 
İsmail Kahraman 
Hüseyin Kansu 
Ahmet Güryüz Ketenci 
Göksal Küçükali 
Aydın Menderes 
Ali Oğuz 
Korkut Özal 
Mehmet Ali Şahin 
Osman Yumakoğullan 
Bahri Zengin 
İZMİR 
Turhan Arınç 
Ali Rıza Bodur 
Hasan Denizkurdu 
Metin Öney 
Sabri Tekir 
Zerrin Yeniceli 
İsmail Yılmaz 
KAHRAMANMARAŞ 
Hasan Dikici 
Avni Doğan 
Ahmet Dökülmez 
Mustafa Kamalak 
KARABÜK 
Şinasi Altıner 
Hayrettin Dilekcan 
KARAMAN 
Abdullah Özbey 
Zeki Ünal 
KARS 
Y. Selahattin Beyribey 
Zeki Karabayır 
KASTAMONU 
Fethi Acar 
KAYSERİ 
Memduh Büyükkılıç 
Osman Çiİsal 
Abdullah Gül 
Nurettin Kaldırımcı 
Salih Kapusuz 
Recep Kırış 
İbrahim Yılmaz 
KIRIKKALE 
Kemal Albayrak 
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Mikail Korkmaz 
Recep Mızrak 
KIRKLARELİ 
İrfan Gürpınar 
KIRŞEHİR 
Ömer Demir 
Cafer Güneş 
KİLİS 
Mustafa Kemal Ateş 
KOCAELİ 
Necati Çelik 
İsmail Kalkandelen 
Osman Pepe 
KONYA 
Ahmet Alkan 
Hüseyin Arı 
Nezir Büyükcengiz 
Veysel Candan 
Remzi Çetin 
Abdullah Gencer 
Teoman Rıza Güneri 
Hasan Hüseyin Öz 
Mustafa Ünaldı 
Lütfi Yalman 
KÜTAHYA 
Ahmet Derin 
Mehmet Korkmaz 
Metin Perli 
MALATYA 
Oğuzhan Asiltürk 
Yaşar Canbay 
Metin Emiroğlu 
Fikret Karabekmez 
M. Recai Kutan 
MANİSA 
Bülent Arınç 
Ayseli Göksoy 
Erdoğan Yetenç 
MARDİN 
Fehim Adak 
Muzaffer Arıkan 
Mahmut Duyan 
Hüseyin Yıldız 
MUĞLA 
Zeki Çakıroğlu 
Mustafa Dedeoğlu 
Enis Yalım Erez 
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MUŞ 
Necmettin Dede 
Nedim ilci 
Sabahattin Yıldız 
NEVŞEHİR 
Mehmet Elkatmış 
Ahmet Esat Kırathoğlu 
NİĞDE 
Mehmet Salih Katırcıoğlu 
Ergun Özkan 
ORDU 
Hüseyin Olgun Akın 
Mustafa Bahri Kibar 
Müjdat Koç 
Mustafa Hasan Öz 
Refaiddin Şahin 
RİZE 
Hüseyin Avni Kabaoğlu 
SAKARYA 
Nezir Aydın 
Gevat Ayhan 
SAMSUN 
Cemal Alişan 
İrfan Demiralp 
Ahmet Demi rcan 

ANKARA 
BİLECİK 
BURSA 
KIRŞEHİR 

1 

2 
2 
1 
1 
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Ayhan Gürel 
Nafiz Kurt 
Latif Öztek 
Musa Uzunkaya 
Adem Yıldız 
SİİRT 
Ahmet Nurettin Aydın 
Mehmet Emin Aydın 
SİVAS 
Musa Demirci 
Mahmut Işık 
Temel Karamollaoğlu 
Abdüllatif Şener 
Nevzat Yanmaz 
Muhsin Yazıcıoğlu 
ŞANLIURFA 
Zülfikâr İzol 
Ahmet Karavar 
Abdülkadir Öncel 
ŞIRNAK 
Bayar Ökten 
Mehmet Tatar 
TEKİRDAĞ 
Hasan Peker 
TOKAT 
Abdullah Arslan 

, Hanefi Çelik 

(Açık Üyelikler) 

KOCAELİ : 1 
KONYA : 1 
MANİSA : 1 

. 3 .1999 0 : 2 
Ahmet Feyzi înceöz 
Bekir Sobacı 
TRABZON 
ibrahim Cebi 
Kemalettin Göktaş 
Şeref Malkoç 
ismail İlhan Sungur 
UŞAK 
Yıldırım Aktürk 
Hasan Karakaya 
VAN 
Maliki Ejder Ârvas 
Mustafa Bayram 
Fethullah Erbaş 
Şaban Şevli 
Mahmut Yılbaş 
YOZGAT 
İlyas Arslan 
Kâzım Arslan 
Yusuf Bacanlı 
Abdullah Örnek 
ismail Durak Ünlü 
ZONGULDAK 
Necmettin Aydın 

RİZE : 1 
ŞANLIURFA : 1 
TRABZON : 1 
YALOVA : 1 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ GÜNDEMİ 
61 İNCİ BİRLEŞİM 22 . 3 . 1999 PAZARTESİ Saat : 15.00 

1 
BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI 

1. — Demokrat Türkiye Partisi Grup Başkanı Van Milletvekili Mahmut Yılbaş'ın; 
18 Nisan 1999 günü birlikte yapılması öngörülen yerel ve genel seçimlerden Milletvekili 
Genel Seçimlerinin Anayasanın 77 nci maddesine göre yapılmasına ve seçim takvi­
minin Yüksek Seçim Kurulunca Yeniden Düzenlenmesine dair önergesi. 

. 2 _ _ 
ÖZEL GÜNDEMDE YER ALACAK İŞLER 

1. — Başbakan Bülent Ecevit ve Bakanlar Kurulu Üyeleri Hakkında Anaya­
sanın 99 uncu ve İçtüzüğün 106 ncı Maddeleri Uyarınca Verilen Gensorunun, Genel 
Kurulun 20.3.1999 Tarihli 59 uncu Birleşiminde Yapılan Görüşmeleri Sırasında Ve-

. rilen Güvensizlik önergesinin Oylaması (11/22) 

3 
S E Ç İ M 

4 
OYLAMASI YAPILACAK İŞLER 

5 
MECLİS SORUŞTURMASI RAPORLARI 

6 
GENEL GÖRÜŞME VE MECLİS ARAŞTIRMASI 

YAPILMASINA DAİR ÖNGÖRÜŞMELER 

7 
SÖZLÜ SORULAR 

...>..__«c3>-G-<C2»—•••<••• 
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l'„ — Emniyet Teşküâtı Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik .Yapılmasına 
Dair 490 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/217) 
(S. Sayısı : 132) (Dağıtma tarihi : 14.11.1996) 

2. — Doğal Gazın Kullanımı Hakkında 397 ve 350 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararnameler ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/153, 1/124) (S. Sayısı : 791) 
(Dağıtma tarihi : 19.3.1999) 

3. — Türk Ticaret Kanununun Bazı Maddelerinde Değişildik Yapılmasına Dair 
559 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname ile 559 Sayılı Kanun Hükmünde Karar­
namenin Geçici 2 nci Maddesinin Son Fıkrasının Kaldırılmasına Dair 567 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararname ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/274, 1/281) 
(S. Sayısı : 792) (Dağıtma tarihi": 19.3.1999) 

4. — Kütahya Milletvekili Mustafa Kalemli, Anavatan Partisi Genel Başkan* 
Rize Milletvekili Mesut Yılmaz, Doğru Yol Partisi Genel Başkanı tstanbul Millet 
vekili Tansu Çiller, Demokratik Sol Parti Genel Başkanı tstanbul Milletvekili Bülent 
Ecevit, Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkanı Antalya Milletvekili Deniz Baykal ile 
292 Milletvekilinin; Türkiye Cumhuriyeti Anayasasının 83 üncü Maddesinin Değiş 
tirihrıesine Dair Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/676) (S. Sayısı 
232) (Dağıtma tarihi : 26.2.1997) 

(1. görüşme 20.11.1997 Perşembe gitaü tamamlanmıştır.) 

5. — Bayburt Milletvekili Ülkü Güney ve Ankara Milletvekili Yücel Seçkiner 
in, 1076 Sayılı Yedek Subaylar ve Yedek Askerî Memurlar Kanunu ile 1111 Sayılı 
Askerlik Kanunlarında Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/669) (S. Sayısı : 
338) (Dağıtma tarihi : 17.6.1997) 

6. — Kamu Görevlileri Sendikaları Kanunu Tasarısı ile Antalya Milletvekili 
Deniz Baykal ve 39 Arkadaşının, İstanbul Milletvekili Gürcan Dağdaş ve 6 Arkadaşı­
nın, Trabzon Milletvekili Yusuf Bahadır ve 9 Arkadaşının, tstanbul Milletvekili Er­
can Karakaş ve 7 Arkadaşının Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifleri ve tstanbul Mil­
letvekili Ercan Karakaş ve 2 Arkadaşının îşçi ve Memur Emeklileri ile Bunların Dul 
ve Yetimlerinin Sendikalaşmasına ilişkin Kanun Teklifi ve Sağlık, Aile, Çalışma ve 
Sosyal İşler ve Plan ve Bütçe komisyonları raporları (1/702, 2/224, 2/929, 2/1000, 
2/1023, 2/1024) (S. Sayısı : 553) (Dağıtma tarihi : 17.2.1998) 

X 7. — Giresun Milletvekili Ergun özdeımir'in, Giresun Milletvekili Turhan Al-
çelik ve 5 Arkadaşının, Erzincan Milletvekilleri Tevhit Karakaya ile Naci Terzi'nin, 
Erzurum Milletvekili İsmail Köse ile Aksaray Milletvekili Sadi Somuncuoğlu'nun, 
Elazığ Milletvekili M. Cihan Paçacı'nın, Anavatan Partisi Grup Başkanvekili Bay­
burt Milletvekili Ülkü Güney, Demokratik Sol Parti Grup Başkanvekili Gaziantep 
Milletvekili Ali Ihksoy, Mardin Milletvekili Muzaffer Arıkan ve Şırnak Milletvekili 
M. Salih Yıldınm'ın, Sinop Milletvekili Kadir Bozkurt ile Giresun Milletvekili Er-
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gun Özdemir'in, Bolu Milletvekili Necmi Hoşver'in, Kastamonu Milletvekilleri Nur­
han Tekinel ile Haluk Yıldız'ın, Trabzon Milletvekili Yusuf Bahadır'ın, Artvin Mil­
letvekili Hasan Ekinci ve 4 Arkadaşının, Artvin Milletvekili Hasan Ekinci ve 4 Ar­
kadaşının, tstanbul Milletvekili Ali Topuz ve 7 Arkadaşının, Aksaray Milletvekili 
Nevzat Köse'nin, Elazığ Milletvekilleri Ahmet Cemil Tunç, Ömer Naimi Barım ve 
Hasan Belhan'ın, Sivas Milletvekili Abdüllatif Şener'in, Kastamonu Milletvekilleri 
Hadi Dilekçi ile Fethi Acar'ın, Zonguldak Milletvekili Ömer Barutçu'nun, Tokat 
Milletvekili Ali Şevki Erek ve 3 Arkadaşının, Sakarya Milletvekili Ertuğrul Eryıl-
maz'ın, Malatya Milletvekili Miraç Akdoğan'ın, Erzincan Milletvekili Naci Terzi'-
ııın. Samsun Milletvekili Nafiz Kurt ile Giresun Milletvekili Ergun özdemir'in, Niğ­
de Milletvekili Akın Gönen'in. Niğde Milletvekili Doğan Baran'ın, Amasya Millet­
vekili Ahmet tyimaya'nm, Kütahya Milletvekili Mehmet Korkmaz ve 4 Arkadaşının, 
Samsun Milletvekili Latif öztek ve 2 Arkadaşının, Kütahya Milletvekili İsmail Ka-
rakuyu'nun, Çorum Milletvekili Yasin Hatiboğlu'nun, Samsun Milletvekili Musa 
Uzunkaya ve 17 Arkadaşının, Kilis Milletvekili Mustafa Kemal Ateş ve 13 Arkada­
şının, Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Be-
dük'ün, ve Çankırı Milletvekili İsmail Coşar'ın; Olağanüstü Hal Bölgesinde ve Kal­
kınmada Öncelikli Yörelerde İstihdam Yaratılması ve Yatırımların Teşvik Edilmesi 
ile 193 Sayılı Gelir Vergisi Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanunda De­
ğişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifleri ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu 
(2/1038, 2/1044, 2/1046, 2/1054, 2/1056, 2/1077, 2/1081, 2/1082, 2/1083, 2/1084. 
2/1085, 2/1086, 2/1087, 2/1091, 2/1092, 2/1093, 2/1094, 2/1097, 2/1099, 2/1100, 
2/1101, 2/1102, 2/1103, 2/1105, 2/1106, 2/1108, 2/1109, 2/1117, 2/1127, 2/1130, 
2/1146, 2/1147, 2/1165, 2/1168, (S. Sayısı : 663) (Dağıtma tarihi : 20.5.1998) 

8. — Bazı Suç Failleri Hakkında Uygulanacak Hükümlere Dair Kanunda De­
ğişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ile Yalova Milletvekili Yaşar Okuyan 
ve 11 Arkadaşının, 25.3.1988 Tarih ve 3419 Sayılı Bazı Suç Failleri Hakkında Uy­
gulanacak Hükümlere Dair Kanuna Bir Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Tek­
lifi ve Adalet Komisyonu Rapora (1/480, 2/705) (S. Sayısı : 274) (Dağıtma tarihi : 
2.4.1997) 

9. — Türk Ceza Kanununun Bazı Maddeleri ile Terörle Mücadele Kanununun 
Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyonu 
Raporu (1/738) (S. Sayısı : 634) (Dağıtma tarihi : 2.4.1998) 

10. — Denizli Milletvekili Hasan Korkmazcan ile Siyasî Parti Gruplarını Tem-
silen On Milletvekilinin, Siyasî Partiler Kanununda Değişiklik Yapılmasına İlişkin 
Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu Rapora (2/932) (S Sayısı : 657) (Dağıtma ta­
rihi : 12.5.1998) 

X 11. — Bankalar Kanunu Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/843) 
(S. Sayısı : 783) (Dağıtma tarihi : 7.12.1998) 

— 3 — • 
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12. — Merkezî İdare ile Mahallî İdareler Arasında Görev Bölüşümü ve Hiz­
met İlişkilerinin Esaslarının Düzenlenmesi ve Çeşitli Kanunlarda Mahallî İdarelerle 
İlgili Değişiklikler Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Plan ve Bütçe 
komisyonları raporları (1/743) (S. Sayısı : 719) (Dağıtma tarihi : 23.7.1998) 

13. — Sermaye Piyasası Kanununda Değişiklik Yapılması ile Ticaret ve Sanayi 
Odaları, Ticaret Odaları, Sanayi Odaları, Deniz Ticaret Odaları, Ticaret Borsaları 
ve Türkiye Ticaret, Sanayi, Deniz Ticaret Odaları ve Ticaret Borsaları Birliği Ka­
nununun Bir Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Ko­
misyonu Raporu (1/737) (S. Sayısı : 695) (Dağıtma tarihi : 19.6.1998) 

14. — İthalatta Haksız Rekabetin önlenmesi Hakkında Kanunda Değişiklik Ya­
pılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi 
ve Teknoloji ve Plan ve Bütçe komisyonları raporları (1/437) (S. Sayısı : 302) 
(Dağıtma tarihi : 14.5.1997) 

15. — Şanlıurfa ilinde Büyük §ehir Belediyesi Kurulması Hakkında Kanun 
Tasarısı ve İçişleri ve Plan ve Bütçe komisyonları raporları (1/773) (S. Sayısı : 689) 
(Dağıtma tarihi : 9.6.1998) 

16. — Türk Ceza Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ile 
Aydın Milletvekili Yüksel Yalova'nın, Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifi ve Adalet 
Komisyonu Raporu (1/653, 2/430) (S. Sayısı : 420) (Dağıtma tarihi : 6.1.1998) 

17. — 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararna­
menin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarıları ve Adalet, İçiş­
leri, Tarım, Orman ve Köyişleri, Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Plan ve 
Bütçe komisyonları raporları (1/674, 1/694, 1/700, 1/705, 1/736, 1/740, 1/742, 1/762) 
(S. Sayısı : 690) (Dağıtma tarihi : 17.6.1998) 

1.8. — Sosyal Sigortalar Kurumu Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu (1/668) 
(S. Sayısı : 556) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

19. — Bursa Milletvekilleri Ali Rahmi Beyreli, Hayati Korkmaz ve Denizli Mil­
letvekili Haluk Müftüler'in, Türkiye Akreditasyon Konseyi Kuruluş ve Görevleri 
Hakkında Kanun Teklifi ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Tek­
noloji Komisyonu Raporu (2/1037) (S. Sayısı : 585) (Dağıtma tarihi : 4.3.1998) 

20. — Adana Milletvekili î. Cevher Cevheri ve Üç Arkadaşının, Üç îlçe ve Bir 
11 Kurulması ile 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Eki Cetvellerde Deği­
şiklik Yapılması Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve 
Adana Milletvekili Mehmet Büyükyılmaz ve Uç Arkadaşının, Kadirli ve Sumbas İl­
çelerinin Adana İline Bağlanmasına İlişkin Yasa önerisi ve İçişleri Komisyonu Ra­
poru (2/546, 2/569) (S. Sayısı : 385) (Dağıtma tarihi : 1.10.1997) 

X 21, —Kuzey Atlantik Konseyine Taraf Devletler ve Barış İçin Ortaklık Progra-
, rama Katılan Diğer Devletler Arasında Kuvvetlerin Statüsüne İlişkin Anlaşmanın 
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Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (1/589) (S. Sayısı : 361) (Dağıtma tarihi : 28.7.1997) 

X 22. — Batı Avrupa Birliği, Ulusal Temsilciler ve Uluslararası Görevlilerin Sta­
tüsü Hakkında. Anlaşmanın, Türkiye Tarafından Batı Avrupa Silahlanma örgütü 
Faaliyetleri ile İlgili Olarak Uygulanması ye Buna İlişkin Mektupların Onaylanma­
sının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu 
(1/591) (S. Sayısı : 365) (Dağıtma tarihi : 31.7.1997) 

X 23. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Azerbaycan Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasında Denizcilik Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/613) (S. Sayısı : 366) (Dağıtma tarihi : 
30.7.1997) 

X! 24. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Polonya Cumhuriyeti Hükümeti Ara­
sında Teknik ve Savunma Sanayi İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bu­
lunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Savunma ve Dışişleri komisyonlara ra­
porları (1/330) (S. Sayısı : 143) (Dağıtma tarihi : 25.11.1996) 

X 25. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Litvanya Cumhuriyeti Hükümeti Ara­
sında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları 
raporları (1/368) (S. Sayısı : 155) (Dağıtma tarihi : 16.12.1996) 

X 26. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Belarus Cumhuriyeti Hükümeti Ara­
sında Hava Taşımacılığı 'Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, imar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları 
raporları (1/375) (S. Sayısı : 159) (Dağıtma tarihi : 16.12,1996) 

XI 27. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Letonya Cumhuriyeti Hükümeti Ara­
sında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları 
raporları (1/389) (S. Sayısı : 162) (Dağıtma tarihi : 16.12.1996) 

X 28. — Türkiye Cumhuriyeti ile Estonya Cumhuriyeti Arasında Kültür, Eğitim, 
Bilim ve Spor Alanlarında İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulundu­
ğuna Dair Kanun Tasarısı ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor ve Dışişleri ko­
misyonları raporları (1/337) (S. Sayısı : 189) (Dağıtma tarihi : 9.1.1997) 

X 29!. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Litvanya Cumhuriyeti Hükümeti Ara­
sında Eğitim, Bilim, Kültür ve Spor Alanlarında İşbirliği Anlaşmasının Onaylanma­
sının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve 
Spor ve Dışişleri komisyonları raporları (1/341) (S. Sayıs,ı : 188) (Dağıtma tarihi : 
17.1.1997) 

!X| 30 ı—Türk iye Cumhuriyeti ve Moldova Cumhuriyeti Arasında Hukukî, Ticarî 
ve Cezaî Konularda Adlî Yardımlaşma Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulun-

— 5 — 
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duğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/535) (S Sayısı : 201) 
(Dağıtma tarihi : 29.1.1997) 

X 31. —Türkiye Cumhuriyeti ile Litvanya Cumhuriyeti Arasında Hukukî ve Ti­
carî Konularda Hukukî ve Adlî İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulun­
duğuna Dair Kanun Tasarısı ve Adalet ve Dışişleri komisyonları raporları (1/382) 
(S. Sayısı : 198) (Dağıtma tarihi : 31.1.1997) 

X 32. — Türkiye Cumhuriyeti ile Belarus Cumhuriyeti Arasında Dostluk ve işbir­
liği Antlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/536) (S. Sayısı : 219) (Dağıtma tarihi : 4.2.1997) 

X 33. — Uluslararası Sergilere İlişkin Sözleşme ile Sözleşmeye Değişiklik Getiren 
Uluslararası Sergiler Bürosu Genel Kurulu Kararına Katılmamızın Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/352) 
(S. Sayısı : 223) (Dağıtma tarihi : 17.2.1997) 

X 34. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Litvanya Cumhuriyeti Hükümeti Ara­
sında Denizcilik Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Ta 
sarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları 
(1/334) (S. Sayısı : 235) (Dağıtma tarihi : 7.3.1997) 

X 35. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Lübnan Cumhuriyeti Hükümeti Ara­
sında Denizcilik Anlaşmasının Onaylanmasının Uyyun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/546) (S. Sayısı : 236) (Dağılma tarihi 
7.3.1997) 
.'.. X 36. —Dünya Sağlık Teşkilâtı Anayasasının 24 ve 25 inci Maddelerinde Yapı­
lan Değişikliklerin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Dışişleri komisyonları raporları (1/373) (S 
Sayısı : 262) (Dağıtma tarihi : 31.3.1997) 

X 37. — Birleşmiş Milletler İklim Değişikliği Çerçeve Sözleşmesine Katılmamızın 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Çevre ve Dışişleri komisyonları rapor­
ları (1/532) (S. Sayısı : 266) (Dağıtma tarihi : 2.4.1997) 

X 38. — Ekonomik İşbirliği Teşkilâtı (EİT), Ulusal Temsilciler ve Uluslararası 
Personelin Yasal Statüsüne Dair Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğu 
Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/587) (S. Sayısı : 275) 
(Dağıtma tarihi : 4.4.1997) 

X 39. — izmir Antlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Ka­
nun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/586) (S. Sayısı : 276) (Dağıtma ta­
rihi •:' 4.4,1997) 

X 40â — Inmarsat Gemi Yer istasyonlarının Karasularında ve Limanlarda Kulla­
nılması Uluslararası Anlaşmasına Katılmamızın Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Ta­
sarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları 
(1/554) (Ss Sayısı : 293) (Dağıtma tarihi : 28.4.1997) 
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X 41. —Uydular Aracılığı ile Haberleşme Uluslararası Teşkilâtı Anlaşması ve 
Uydular Aracılığı ile Haberleşme Uluslararası Teşkilâtı İşletme Anlaşmasında Yapı­
lan Değişikliklerin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Ba­
yındırlık, tmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları (1/450) (S. 
Sayısı : 296) (Dağıtma tarihi : 28.4.1997) 

X 42. — Uydular Aracılığı ile Haberleşme Uluslararası Teşkilâtı İşletme Anlaş­
masında Yapılan Değişikliklerin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Bayındırlık, îmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları rapor­
ları (1/517) (S. Sayısı : 294) (Dağıtma tarihi : 29.4.1997) 

X 43. — Uydular Aracılığı ile Haberleşme Avrupa Teşkilâtı Sözleşmesinde Yapt-
lan Değişikliklerin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Ba­
yındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları (î/488) (S 
Sayısı : 295) (Dağıtma tarihi : 29.4.1997) 

X 44. — Uydular Aracılığı ile Deniz Haberleşmesi Uluslararası Teşkilâtı Sözleş­
mesi ve İşletme Anlaşmasında Yapılan Değişikliğin Onaylanmasının Uygun Bulun­
duğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlılc, tmar. Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri 
komisyonları raporları (1/362) .(S. Sayısı : 297) (Dağıtma tarihi : 29.4.1997) 

X 45. — Uydular Aracılığı ile Telekomünikasyon Uluslararası örgütüne (Intelsat) 
ilişkin Anlaşmada Yapılan Değişikliğin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, tmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları 
raporları (1/363) (S. Sayısı : 298) (Dağıtma tarihi : 29.4.1997) 

X 46. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Letonya Cumhuriyeti Hükümeti Ara­
sında Turizm Alanında İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komis­
yonları raporları (1/327) (S. Sayısı : 320) (Dağıtma tarihi : 3.6.1997) 

X 47„ — Dünya Turizm Teşkilâtı Tüzüğünün Bazı Maddelerinde Yapılan Deği­
şikliklerin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, 
tmar, Ulaştırma ve Turizm ve D.ışişleri komisyonları raporları (1/321) (S. Sayısı : 
321) (Dağıtma tarihi : 3.6.1997) 

X 48. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Hindistan Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasındaki Turizm İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hak­
kında Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komis­
yonları raporları (1/358) (St Sayısı : 322) (Dağıtma tarihi : 3.6.1997) 

X 49. — Avrupa Meteoroloji Uyduları İşletme Teşkilâtı Dokunulmazlıklar ve Ba­
ğışıklıklar Protokolünün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı 
ve Plan ve Bütçe ve ̂ Dışişleri komisyonları raporları (1/446) (S. Sayısı : 323) (Dağıt­
ma tarihi : 3.6.199.7) 
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X1 50< —Ekonomik işbirliği'Teşkilâtı (ECO) Transit Ticaret Anlaşmasının Onay­
lanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Rapo­
ru (1/559) (S. Sayısı : 324) (Dağıtma tarihi : 3.6.1997) 

X 51, — Türkiye Cumhuriyeti ve Mısır Arap Cumhuriyeti Arasında Mahkeme Ka­
rarlarının Tanınması ve Tenfizi Hakkında Sözleşmenin Onaylanmasının Uygun Bu­
lunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Adalet ve Dışişleri komisyonları raporları (1/584) 
(S. Sayısı : 357) (Dağıtma tarihi : 25.7.1997) 

X! 52^ — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Uluslararası Göç örgütü Arasında 
örgütün Türkiye'deki Hukuksal Durumu, Ayrıcalıkları ve Dokunulmazlıkları Hak­
kında Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan 
ve Bütçe ve Dışişleri komisyonları raporları (1/448) (S. Sayısı : 362) (Dağıtma tari­
hi : 31.7.1997) 

X 53. —Dünya Posta Birliği Kuruluş Yasası Beşinci Ek Protokolünün Onaylan­
masının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma 
ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları (1/374) (S. Sayısı : 363) (Dağıtma ta­
rihi : 31.7,1997) 

X 54. — Uluslararası Karayolu Taşımacılığı Yapan Taşıtlarda Çalışan Taşıt Per* 
sonelinin Çalışmalarına İlişkin Avrupa Anlaşmasına Katılmamızın Uygun Bulundu­
ğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/610) (S. Sayısı : 367) 
(Dağıtma tarihi : 1.8.1997) 

X 55. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile İsrail Devleti Hükümeti Arasında Ka­
ra Taşımacılığı Alanında İlkeler Muhtırasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komis­
yonları raporları (1/61.7) (S. Sayısı : 472) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

X 56. — Türkiye Cumhuriyeti ile Çin Halk Cumhuriyeti Arasında Türkiye Cum­
huriyeti Hong Kong Başkonsolosluğunun Yeni Hukukî Statüsünün Belirlenmesine 
İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/624) (S. Sayısı : 473) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

X 57. — Sakatların Meslekî Rehabilitasyonu ve İstihdamı Hakkında 159 Sayılı 
Uluslararası Çalışma Teşkilâtı (ILO) Sözleşmesinin Onaylanmasının Uygun Bulun­
duğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Dışişleri ko­
misyonları raporları (1/626) (S. Sayısı : 507) (Dağıtma tarihi : 3.2.1998) 

!X| 58. — Çocuk Haklarına Dair Sözleşmede Yapılan Değişikliğin Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/676) 
(S. Sayısı : 533) (Dağıtma tarihi : 4.2.1998) 

XI 59a — Türkiye Cumhuriyeti ile Azerbaycan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Sı­
nır Olayı ve Uyuşmazlıkların Çözümüne Dair Sözleşme ve Sözleşmeye Ait Ek 1 ve 
2 Numaralı Protokoller ile Türkiye - Azerbaycan Sınır Hattının Her İki Tarafında 
Kalan Onar Kilometrelik Bölgenin İçinde Yapılacak Sivil ve Askerî Hava Vasıtala-
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rının Uçuşlarını Düzenleyen Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/648) (S. Sayısı : 534) (Dağıtma 
tarihi : 11.2.1998) 

X 60, — Ekonomik işbirliği örgütü Ticaret ve Kalkınma Bankası Kuruluş Anlaş­
ması ile Ekonomik İşbirliği örgütü Ticaret ve Kalkınma Bankası Kuruluş Aulaşma-
sın,ı Tadil Metninin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/632) (S. Sayısı : 536) (Dağıtma tarihi : 11.2.1998) 

X 61. —Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Polonya Cumhuriyeti Hükümeti Ara­
sında Uluslararası Karayolu Taşımacılığı Anlaşmasının Tadiline ilişkin Anlaşmanın 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, 
Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları (1/331) (S. Sayısı : 261) 
(Dağıtma tarihi : 31.3.1997) 

X 62. — Arkeolojik Mirasın Korunmasına ilişkin Avrupa Sözleşmesi (Gözden Ge-
Çİrilmiş'in Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî 
Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor ve Dışişleri komisyonları raporları (1/306) (S. Sayı-
«ı : 185) (Dağıtma tarihi : 9.1.1997) 

X 63. — Türkiye Qımhuriyeti Hükümeti ile Letonya Cumhuriyeti Hükümeti Ara­
sında Denizcilik Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Ta­
sarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları 
(1/631) (S. Sayısı : 548) (Dağıtma tarihi : 20,2.1998) 

X 64. — Türkiye Cumhuriyeti ve Moldova Cumhuriyeti Arasında Konsolosluk 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/641) (S. Sayısı : 549) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

X 65 — Türkiye Cumhuriyeti ile Makedonya Cumhuriyeti Arasında Hukukî ve 
Cezaî Konularda Adlî Yardımlaşma Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulundu­
ğuna Dair. Kanun Tasarısı ve Adalet ve Dışişleri komisyonları raporları (1/640) (S. 
Sayısı : 550) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

X 66. — Türkiye Cumhuriyeti ile Kuveyt Devleti Arasında Hususî Hukuk, Tica­
ret ve Ceza Hukuku Konularında Hukukî ve Adlî İşbirliği Anlaşmasının Onaylanma­
sının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Adalet ve Dışişleri koînisyonlarj 
raporları (1/642) (S. Sayısı : 551) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

X' 67. — Türkiye Cumhuriyeti ile Tacikistan Cumhuriyeti Arasında Hukukî, Tica­
rî vo Cezaî Konularda Adlî Yardımlaşma Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bu­
lunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Adalet ve Dışişleri komisyonları raporları (1/679) 
(S. Sayısı : 552) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

68. — Ankara Milletvekili Yücel Seçkiner'in, 3201 Sayılı Emniyet Teşkilâtı Ka­
nununa Bir Geçici Madde Eklenmesine İlişkin Kanun Teklifi ile İzmir Milletvekili 
Hakan Tartan ve 11 Arkadaşının ve İstanbul Milletvekili Mehmet Ali Şahin ve 19 

— 2 w- (61 inci Birleşim) 
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Arkadaşının Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifleri ve içişleri Komisyonu Raporu 
(2/817, 2/351, 2/771) (S; Sayısı : 491) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

69. — D-8 Uluslararası İcra Direktörlüğünün Türkiye'de Yararlanacağı Ayrıca­
lıklar, Bağışıklıklar ve Kolaylıklara Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Ra­
poru (1/675) (S. Sayısı : 412) (Dağıtma tarihi': 18:12.1997) 

7(1 — Denizcilik Bakanlığının Teşkilât, ve Görevleri Hakkında Kanun Tasarısı 
ite Denizcilik Müsteşarlığının Kuruluş ve Görevleri Hakkında 491 Sayılı Kanun Hük­
münde Kararname ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/602, 1/220) (S. Sayısı : 
468) (Dağıtma tarihi : 19,1.1998). 

71,.'— İdarî Yargılama UsJulü Kanununda Değişiklik Yapılmasına Miskin Kanun 
Tas&nsı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/531) (S. Sayısı : 145) (Dağıtma tarihi • 
25,11.1996) 

72. — Bölge tdare Mahkemeleri, idare Mahkemeleri ve Vergi Mahkemelerinin 
Kuruluşu ve Görevleri Hakkında Kanunda Değişiklik Yapümasma İlişkin Kanun 
Tasarısı ve • Adalet Komisyonu Raporu (1/538) (S Sayısı : 244) (Dağıtma tarihi : 
10.3.1997) • 

(73, — Hâkim ve Savcı Adayları Eğitim Merkezi Kuruluş ve Görevleri Hakkın­
da Kanunim İki Maddesinin Yeniden Düzenlenmesine Dair Kanun Tasarısı ve Ada-. 
Ict Komisyonu Raporu (1/544) (S. Sayısı : 176) (Dağıtma tarihi : 19.12.1996) 

74, — İcra ve iflas Kanununda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı 
ve Adalet Komisyonu Raporu (1/555) (S. Sayısı : 228) (Dağıtma tarihi : 17.2.1997) 

.75. —• Yargıtay Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesine ve 190 Sayılı Ka­
nun Hükmünde Kararnameye Ekli Cetvelde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun 
Tasarısı ile 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararna­
menin Eki Cetvelde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Adalet ve Plan 
v$ Bütçe komisyonları raporları (1/420, 1/284) (S. Sayısı : 251) (Dağttma tarihi : 
28.3.1997)-

76. — Türk Ceza Kanunu ile Cezaların infazı Hakkında Kanunda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/530) (S. Sayısı : 
146) (Dağıtma tarihi : 25.11.1996) 

77. —Tanıtma Fonu Teşkili ile 11.7.1939 Tarihli ve 3670 Sayılı Millî Piyango 
Teşkiline Dair Kanunun 4 üncü Maddesine Bir Bent Eklenmesi Hakkında 3230 Sa­
yılı Kanuna Bir Ek ve Bir Geçici Madde Eklenmesine İlişkin Kanun Tasarısı ve 
Kahramanmaraş Milletvekili Hasan Dikici ve 30 Arkadaşının Aynı Mahiyetteki Ka­
nun Teklifi ve Plan' ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/575, 2/941) (S. Sayısı : 414) 
(Dağıtma tarihi : 6.1.1998) 

78. —•* 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararna­
menin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı-ve'Çevre've Plan 
ve Bütçe komisyonları raporları (1/552) (S. Sayısı : 229) (Dağıtma tarihi : 21.2.1997) 
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X 79. — Hayvanları Koruma Kanunu Tasarısı ve Adalet ve Çevre komisyonları 
raporları (1/436) (S. Sayısı : 332) ('Dağıtma tarihi : 6.6.1997) 

80. — -Erzurum Milletvekili Zeki Ertugay ve 14 arkadaşının, Tarihî Türk Ocağı 
Binasının Kamu Yararına Çalışan Türk Ocakları Umumî Merkezine Devrine Dair 
Kanun Teklifi ile Çanakkale Milletvekili Cumhur Ersümer ve 37 Arkadaşının ve An­
kara Milletvekili Şaban Karataş ve 15 Arkadaşının Aynı Mahiyetteki Kanun Tek­
lifleri ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (2/679, 2/53, 2/470) (S. Sayısı •: 347) 
(Dağıtma tarihi : 7J.1997) 

X' 81. — Refah Partisi Grup Başkanvekiii Kayseri Milletvekili Salih Kapusuz ite 
Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekiü Denizli Milletvekili Mehmet Gözlükaya'nın, 
Arsa Ofisi Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesi Hakkında Kanun Teklifi ve 
Bayındırlık, îmar, Ulaşürma vo Turizm ve Plan ve Bütçe komisyonları raporları 
(2/581) (S. Sayısı : 181) (Dağıtma tarihi : 23.12.1996) 

82. — Ağrı Milletvekili M. Sıcldık Altay ve 8 Arkadaşının, Yüksek öğretim Ku­
rumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirile­
rek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi vo İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/334) (S. Sayısı : 147) (Dağıtma tarihi : 
29.11.1996) 

83. — Ankara Milletvekili Yücel Seçkinertn, 4,7.1934 Tarih ve 2559 Sayılı Po­
lis Vazife ve Salahiyet Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesine Dair Kanun 
Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/64) (S. Sayısı : 15) (Dağıtma tarihi : 14.5.1996) 

84. ~- Türk Ceza Kanununun ve Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer Aletler 
Hakkında Kanunun Birer Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı 
ile Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer Aletler Hakkında Kanunun Bir Maddesinin 
Değiştirilmesine Dair Kanun Tasarıları ve Adalet ve İçişleri komisyonları raporları 
(î/439, 1/428, 1/430) (S. Sayısı : 34) (Dağıtma tarihi : 1.7.1996) 

85. •-- Eski Yugoslavya'da İşlenen Bazı Suçların Kovuşturulması Hakkında Ka­
nun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/467) (S. Sayısı : 42) (Dağılma tarihi : 
9.7.1996) 

86. — Türk Ticaret Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılması Hakkın­
da Kanun Tasarısı ve Sağlık, AiJe, Çalışma ve Sosyal İşler ve Adalet komisyonları 
raporları (î/297) (S. Sayısı : 55) (Dağıtma tarihi : 15.7.1996) 

87.ı ~ Kimlik Bildirme Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasa­
rısı ve Adalet ve İçişleri komisyonları raporları (1/292) (S. Sayısı : 60) (Dağıtma 
tarihi : 15.7.1996) 

88. — Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer Aletler Hakkında Kanuna Bir Ek 
Madde Eklenmesine Dair • Kanun Tasarıları ile Kahramanmaraş Milletvekili Esat 
Bütün ve 19 Arkadaşının, 6136 Sayılı Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ilo Diğer Aletler 
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Hakkında Kanunun Ek 8 inci Maddesinin Birinci Fıkrasının Değiştirilmesine ve Bir 
Madde Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ve İzmir Milletvekili Hakan Tartan ve 11 
Arkadaşının Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifi ve içişleri Komisyonu Raporu (1/443, 
1/464, 2/348, 2/352) (S. Sayısı : 61) (Dağıtma tarihi : 15.7.1996) 

89H — Türk Vatandaşlığı Kanununda Değişiklik Yapılmasına .İlişkin Kanun Ta­
sarısı ve İçişleri Komisyonu Rapora (1/460) (S. Sayısı : 62) (Dağıtma tarihi : 24.7.1996) 

9Qi — Uzman Jandarma Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Ta­
sarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (î/463) (S. Sayısı : 64) (Dağıtma tarihi f 
28.8.1996) 

9Î. — Siirt Milletvekili Mehmet Emin Aydm'm, Yabancıların Türkiye'de İka-* 
met ve Seyahatleri Hakkında Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılması Haki 
kında Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/342) (S. Sayısı : 65) (Dağıtma 
tarihi : 28.8.1996) 

92, — Taşınmaz Mal Zilyetliğine Yapılan Tecavüzlerin önlenmesi Hakkında 
Kanuna Bazı Maddeler Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ve Adalet ve İçişleri ko­
misyonları raporları (1/456) (S. Sayısı : 66) (Dağıtma tarihi : 28.8.1996) 

93. —Devlet Mezarlığı Dışında Defnedilen Bazı Devlet Büyüklerinin Mezarla­
rı Hakkında Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve İçişleri 
komisyonları raporları (1/462) (S. Sayısı : 67) (Dağıtma tarihi : 28.8.1996) 

9Ai — Belediye Kanununun 127 nci Maddesine Bir Fıkra Eklenmesi Hakkında 
Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/468) (S. Sayısı : 70) (Dağıtma 
tarihi : 28.8.1996) 

95. — Topyekün Savunma Sivil Hizmetleri Kanunu Tasarısı ve Adalet ve İçiş­
leri komisyonları raporları (1/406) (S. Sayısı : 72) (Dağıtma tarihi : 28.8.1996) 

96. — Bazı Kurum ve Kuruluşların Korunması ve Güvenliklerinin Sağlanması 
Hakkında Kanunun İki Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı 
ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/479) (S. Sayısı : 73) (Dağıtma tarihi : 28.8.1996) 

97. — Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer Aletler Hakkında Kanunun İki Mad­
desinde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Ra­
poru (1/485) (S. Sayısı : 74)-(Dağıtma tarihi : 28.8.1996) 

98. — Belediye Kanununa Bir Ek Madde Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ve 
İçişleri Komisyonu Raporu (1/454) (S. Sayısı : 76) (Dağıtma tarihi : 28.8.1996) 

99. — Askerî Ceza Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarı­
sı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/394) (S. Sayısı : 89) (Dağıtma tarihi : 28.8.1996) 

100. — Muhtaç Çiftçilere ödünç Tohumluk Verilmesi Hakkında Kanunda De­
ğişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Tarım, Orman ve Köyişleri Komisyonu 
Raporu (1/475) (S. Sayısı : 105) (Dağıtma tarihi : 22.10.1996) 
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10i1 < — Sıtma ve Frengi İlaçları İçin Kanunun Yürürlükten Kaldırılmasına Dair, 
Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu (1/507) 
(S. Sayısı : 114) (Dağıtma tarihi : 7.11.1996) 

102. — Sakarya Milletvekili Ersin Taranoğlu'nun, Sapanca Gölü ve Civarındaki 
Su Kaynaklarının Korunması ve Kullanılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/20) (S. Sayısı : 125) 
(Dağıtma tarihi : 8.11.1996) 

103. — Kahramanmaraş Milletvekili Avni Doğan ve 56 Arkadaşının, Elbistan İl­
çesinin 11 Olması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğ­
rudan Gündeme Alınma önergesi (2/100) (S. Sayısı : 148) (Dağıtma tarihi : 29.11.1996) 

104. — Refah Partisi Grup Başkanvekili Kayseri Milletvekili Salih Kapusuz ile 
Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Denizli Milletvekili Mehmet Gözlükaya'nın, 
1580 Sayılı Belediye Kanununun 15 inci Maddesinin 58 inci Bendine Tevfikan Bele­
diyelerce Kurulan Toptancı Hallerinin Sureti İdaresi Hakkında 80 Sayılı Kanunun 
1 inci ve 552 Sayılı Yaş Sebze ve Meyve Ticaretinin Düzenlenmesi ve Toptancı 
Halleri Hakkında Kanun Hükmünde Kararnamenin 21 inci Maddelerinin Değişti­
rilmesine İlişkin Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/580) (S. Sayısı : 177) 
(Dağıtma tarihi : 23.12.1996) 

105. — Refah Partisi Grup Başkanvekili Kayseri Milletvekili Salih Kapusuz ile 
Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Denizli Milletvekili Mehmet Gözlükaya'nm, 
Maliye Bakanlığının Teşkilât ve Görevleri Hakkında Kanun Hükmünde Kararname­
nin Bir Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi ve Plan ve Bütçe Komis­
yonu Raporu (2/583) (S. Sayısı : 184) (Dağıtma tarihi : 23.12.1996) 

106. — Yozgat Milletvekilleri İsmail Durak Ünlü, Yusuf Bacanlı ve Lutfullah 
Kayalar'ın, Yüksek öğretim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hük­
münde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulü Hakkında 2809 Sayılı Kanunda ve 78 
ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkmda Ka­
nun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma öner­
geleri (2/250) (S. Sayısı : 193) (Dağıtma tarihi : 25.12.1996) 

107. — Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya ve 20 Arkadaşının, Yüksek öğre­
tim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin De­
ğiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/119) (S. Sayısı : 194) 
(Dağıtma tarihi : 25.12.1996) 

X 108. — Radyo ve Televizyonların Kuruluş ve Yayınları Hakkmda Kanunun 17 
nci Maddesine Bir Fıkra Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ile Kırklareli Milletvekili 
Necdet Tekin'in, Radyo ve Televizyonların Kuruluş ve Yayınları Hakkında Kanunda 
Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (1/522, 
2/468) (S. Sayısı : 197) (Dağıtma tarihi : 29.1.1997) 
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109.—Türkiye Cumhuriyeti ile Avustralya Arasında Suçluların Geri Verilmesi 
Andlaşması ile Bu Andlaşmada Değişiklik Yapılmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylan­
masının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Adalet ve Dışişleri komis­
yonları raporları (1/372) (S. Sayısı : 203) (Dağıtma tarihi ; 31.1.1997) 

J10, — Maden Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılması Hakkında Ka­
nun Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji ve Plan 
ve Bütçe komisyonları raporları (1/388) (S. Sayısı : 216) (Dağıtma tarihi 4.2.1997) 

11L — Muhafazasına Lüzum Kalmayan Evrak ve Malzemenin Yok Edilmesi 
Hakkında Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulü Hakkında Kanu­
nun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komiıyonu Raporu (1/455) (S. Sayısı : 221) (Dağıtma tarihi : 4.2.1997) 

112. — îzmir Milletvekili Hakan Tartan'ın, Terörle Mücadele Kanununda De­
ğişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu (2/584) 
(S. Sayısı : 227) (Dağıtma tarihi : 17.2.1997) 

113. — 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararna­
menin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Büt­
çe Komisyonu Rapora (1/568) (S. Sayısı : 241) (Dağıtma tarihi : 7.3.1997) 

114. — Tokat Milletvekili Ahmet Feyzi înceöz ve 20 Arkadaşının; 765 Sayılı 
Türk Ceza Kanununun 574 vo 575 inci Maddelerinin Değiştirilmesine Dair Kanun 
Teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu (2/54) (S. Sayısı : 243) (Dağıtma tarihi : 
10.3.1997) 

115. — Amasya Milletvekili Aslan Ali Hatipoğlu ve 9 Arkadaşının, Yüksek öğ­
retim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin 
Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir Ek Madde Eklenmesi Hakkında 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma 
önergesi (2/190) (S. Sayısı : 230) (Dağıtma tarihi : 11.3.1997) 

llö< —- Maden Kanununa Bir Ek Madde Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ve 
»Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji Komisyonu Raporu 
(1/550) (S. Sayısı : 245) (Dağıtma tarihi : 11.3.1997) 

117, — Tekirdağ Milletvekili Enis Sülün ve 11 Arkadaşının, Yüksek öğretim 
Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiş­
tirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/536) (S. Sayısı : 246) (Dağıtma tarihi : 
11.3.1997) 

118, —Ankara Milletvekili Saffet Arıkah Bedük'ün, 298 Sayılı Seçimlerin Temel 
Hükümleri ve Seçmen Kütükleri Hakkında Kanunun 30 uncu Maddesinin Dördüncü 
Fıkrasının Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu (2/318) 
(S. Sayıaı : 252) (Dağıtma tarihi : 14.3.1997) 
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119. — Adıyaman Milletvekili Celal Topkan ve 8 Arkadaşı ile' Hatay Milletve­
kili Mehmet Sılay ve 15 Arkadaşının, Yüksek öğretim Kanununda Değişiklik Yapıl­
ması Hakkında Kanun Teklifleri ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komis­
yonu Raporu (2/427, 2/431) (S. Sayısı : 253) (Dağıtma tarihi : 19.3.1997) 

120. — Burdur Milletvekili Yusuf Ekinci ve 9 Arkadaşının, 41 Sayılı Kıuaua 
Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Yüksek öğretisi 
Kurumları Teşkilâtı Hakkında Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/2) (S. Sayısı : 255) (Dağıt­
ma tarihi : 19.3.1997) 

121. — Bayburt Milletvekili Ülkü Güney'in, Yüksek öğretim Kurumları Teşki­
lâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 
2809 Sayılı Kanuna Ek ve Geçici Maddeler Eklenmesi ve 78 ve 190 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve içtüzü­
ğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/12) (S. Sayıeı s 
256) (Dağıtma tarihi : 19.3.1997) 

122. —Konya Milletvekili Ahmet Alkan'ın, Yüksek öğretim Kurumları Teşki­
lâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma 
Önergesi (2/124) (S. Sayısı : 259) (Dağıtma tarihi : 28.3.1997) 

123. — Nevşehir Milletvekili Abdülkadir Baş ve 5 Arkadaşının, Yüksek Öğretim 
Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştiri­
lerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir Ek Madde Eklenmesi Hakkında Kanun 
Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi 
(2/281) (S. Sayısı : 260) (Dağıtma tarihi:. 28.3.1997) 
X 124. — Motorlu Taşıtlar Zorunlu Malî Sorumluluk Sigortasına İlişkin Avrupa 

Sözleşmesinin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri 
ve Dışişleri komisyonları raporları (1/367) (S. Sayısı : 265) (Dağıtma tarihi : 31.3.1997) 

125, — istanbul Milletvekili Algan Hacaloğlu ve 9 Arkadaşının, 2911 Sayılı Top­
lantı ve Gösteri Yürüyüşleri Kanununun Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılmanı 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma önergesi (2/173) (S. Sayısı : 269) (Dağıtma tarihi : 31.3.1997) 

126. — Vakıflar Umum Müdürlüğü Vazife ve Teşkilâtı Hakkında Kanuna Üç 
Ek Madde Eklenmesine İlişkin Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Rapo­
ru (1/457) (S. Sayısı : 270) (Dağıtma tarihi : 31.3.1997) 

Î27. ~- Erzurum Milletvekili İsmail Köse'nin, Güvenlik Şeref Madalyası ve Gü­
venlik Üstün Hizmet Madalyası Kanunu Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/593) 
(S. Sayısı : 279) (Dağıtma tarihi : 4.4.1997) 
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128! ~ Sosyal Sigortalar "Kanununun 9 uncu Maddesine Bir 'Fıkra Eklenmesine 
Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu 
(1/581) (S. Sayısı : 283) (Dağıtma tarihi :• 9.4.1997) 

129. — Hatay Milletvekilleri Ali Uyar ve Hüseyin Yayla'nın, Üç İlçe ve Bir İl 
Kurulması ile İlgili Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınma önergesi (2/585). (S. Sayısı : 284) (Dağıtma tarihi : 9.4.1997) 

130. — 17.7.1964 Tarih ve 506 Saydı Kanun, 24.5.1983 Tarih ve 2829 Sayılı Ka­
nun ile 17.10.1983 Tarih ve 2925 'Sayılı Kanunda Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Tasarısı ile İstanbul Milletvekili Emin Kul'un ve İstanbul Milletvekili Cevdet 
Selvi ve 6 Arkadaşının Benzer Mahiyetteki Kanun Teklifleri ve Plan ve Bütçe vo 
Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler komisyonları raporları (1/572, 2/378, 2/387) 
(S. Sayısı : 286) (Dağıtma tarihi : 11.4.1997) 

131'j —Türk Silahlı Kuvvetlerinde ilk Nasıp İstihkakına İlişkin Kanun Tasarısı 
ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/421) (S. Sayısı : 289) (Dağıtma tarihi : 
.28.4.1997) 

132H — Türküye Cumhuriyeti Ordusu Subay, Askerî Memur ve Muadilleriyle 
Astsubayların Giyeceğine Dair Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına İliş­
kin Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Millî Savunma komisyonları raporları (1/548) 
(S. Sayısı : 290) (Dağıtma tarihi : 28.4.1997) 

133. —Askerî Havaalanları Çevresinde Uygulanacak İnşaat ve Her Türlü Ma­
nia Sınırlamaları Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Ranore 
(1/405) (S. Sayısı : 292) (Dağıtma tarihi : 28.4.1997) 

134. — Adıyaman Milletvekili Ahmet Çelik ve 10 Arkadaşının, Yüksek öğretim 
Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değişti­
rilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname­
lerde Değişildik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Madde­
sine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/467) (S. Sayısı : 304) (Dağıtma 
tarihi : 2.5.1997) 

135. — İstanbul Milletvekili Mustafa Baş ve 16 Arkadaşının, 28.3.1983 Tarih ve 
2809 Sayılı Yüksek öğretim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmün­
de Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanuna Bir Ek Madde Eklenmesi 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma önergesi (2/149) (S. Sayısı : 305) (Dağıtma tarihi : 12.5.1997) 

136. — Yurtdışında Bulunanların Sosyal Güvenlikleri Hakkında 20.3.1997 Tarih 
ve 4230 Sayılı Borçlanma Kanunu ve Anayasanın 89 uncu Maddesi Gereğince 
Cumhurbaşkanınca Bir Daha Görüşülmek Üzere Geri Gönderme Tezkeresi ve Sağlık, 
Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu (1/592) (S. Sayısı : 313) (Dağıtma 
Sarihi : 13.5.1997) 
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137. — Aksaray Milletvekili Sadi Somuncuoğlu ve 6 Arkadaşının, Yüksek öğre­
tim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin De-< 
ğiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37. 
nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/462) (S. Sayısı : 307} 
(Dağıtma tarihi : 14.5.1997) 

138, — 213 Sayılı Vergi Usul Kanunu ile 193 Sayılı Gelir Vergisi Kanununun 
Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe 
Komisyonu Raporu (1/590) (S. Sayısı : 309) (Dağıtma tarihi :- 15.5.1997) 

139, — Erzurum Milletvekilleri İsmail Köse ve Zeki Ertugay ile Bitlis Milletve­
kili Zeki Ergezen'in, Doğu Anadolu Projesi Bölge Kalkınma İdaresi Teşkilâtının Kuru-
lug ve Görevleri Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğru­
dan Gündeme Alınma önergesi (2/157) (S. Sayısı : 310) (Dağıtma tarihi : 15.5.1997) 

140. — Bitlis Milletvekilleri Zeki Ergezen ve Abdulhaluk Mutlu'mm, Yüksek öğ­
retim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin De­
ğiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararna­
melerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Madde­
sine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/566) (S. Sayısı : 311) (Dağıtma 
tarihi : 15.5.1997) 

141', - İstanbul Milletvekili Ercan Karakaş'ın, Türk Vatandaşlığı Kanununda 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/338) 
(S. Sayısı : 314) (Dağıtma tarihi •: 15,5.1997) 

142, — Muğb Milletvekili Zeki Çakıroğlu'nun, 1086 Sayılı Hukuk Usulü Muha­
kemeleri Kanununun 9 uncu Maddesine Bir Fıkra Eklenmesi Hakkında Kanun Tek­
lifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/62) 
(S. Sayısı : 315) (Dağıtma tarihi : 21.5.1997) 

143, — Konya Milletvekili Ahmet Alkan'ın, İmrenler, İsmail ve Yeniceoba A'dıy« 
la Üç Yeni İlçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/288) (S. Sayısı : 317) (Dağıtma ta­
rihi : 22.5.1997) 

144, — 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Karar* 
namenin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarıları ve İçişleri 
ve Plan ve Bütçe komisyonları raporları (1/416, 1/431, 1/432, 1/481, 1/556, 1/577) 
(S. Sayısı : 319) (Dağıtma tarihi : 3.6,1997) 

145, — Sivas Milletvekili Mahmut Işık'ın, Suşehri Adıyla Bir 11 Kurulmasına 
Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alın­
ma önergesi (2/396) (S. Sayısı : 327) (Dağıtma tarihi : 5.6.1997) 

146, — Bolu Milletvekili Avni Akyol'un, Bir İlçe ve Düzce İlinin Kurulması 
Hakkında Kanım Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alırıma önergesi (2/504) (S. Sayısı : 328) (Dağıtma tarihi : 5.6.1997) 
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147. — Erzincan Milletvekili Mustafa Kul ve Hatay Milletvekili Nihat Matkap' 
in, 2108 Sayılı Muhtar ödenek ve Sosyal Güvenlik Yasasının Bir Maddesinin Değiş­
tirilmesine Dair Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gün­
deme Alınma önergesi (2/225) (S. Sayısı : 333) (Dağıtma tarihi : 10.6.1997) 

148. — Niğde Milletvekili Akın Gönen'in, Radyo ve Televizyonların Kuruluş ve 
Yayınları Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve içtü­
züğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınması önergesi (2/460) (S. 
Sayısı : 334) (Dağıtma tarihi : 10.6.1997) 

149. — Refah Partisi Grup Başkanvekilleri Kayseri Milletvekili Salih Kap usuz, 
Malatya Milletvekili Oğuzhan Asiltürk ile Doğru Yol Partisi Grup Bagkanvekilleri 
Denizli Milletvekili Mehmet Gözlükaya, Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük* 
ün ve İstanbul Milletvekili Mehmet Ali Şahin'in Siyasî Partiler Kanununda Değişik­
lik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/826) .(S. 
Sayısı : 336) (Dağıtma tarihi : 11.6.1997) 

150. —Denizli Milletvekili Mustafa Kemal Aykurt ve 2 Arkadaşının, Kızılca-
bölük Adıyla Bir İlçe Kurulması Hakkında'Kamın Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Mad-. 
desine Göre Doğrudan Gündeme Alınam önergesi (2/437) (S. Sayısı : 339) (Dağıt­
ma tarihi : 23.6.1997) 

151. —Konya Milletvekili Necati Çetinkaya'nın, Pasaport Kanununun Bir Mad­
desinin Değiştirilmesine İlişkin Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/708) 
(S. Sayısı : 277 ve 277'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihleri : 4.4.1997; 24.6.1997) 

152.— Burdur Milletvekili Yusuf Ekinci'nin, Yüksek öğretim Kurumları Teşki­
lâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne 
Dair Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasa Hakkında Kanun Teklifi ve İç­
tüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/713) (S. 
Sayısı : 342) (Dağıtma tarihi : 24.6.1997) 

153., —Türkiye Cumhuriyeti Emekli Sandığı Kanununun Bir Maddesinde Deği­
şiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Balıkesir Milletvekili İlyas Yılmazyıl-
dız ve 25 Arkadaşının, Türkiye Cumhuriyeti Emekli Sandığı Kanununa Bir Geçici 
Madde Eklenmesi Konusunda Kanun Teklifi ve İçişleri ve Plan ve Bütçe komisyon­
ları raporları (1/567, 2/398) (S. Sayısı : 340) (Dağıtma tarihi : 25.6.1997) 

154, —Giresun Milletvekilleri Yavuz Köymen ve Rasim Zaimoğlu'nun, Yüksek 
öğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin 
Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanunda Değişiklik Yapulması Hakkında 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma 
önergesi (2/642) (S. Sayısı : 343) (Dağıtma tarihi : 25.6.1997) 

155. — Refah Partisi Grup Başkanvekili Kayseri Milletvekili Salih Kapusuz ve 
Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük'ün, 
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5680 Sayılı Basın Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve Adalet 
Komisyonu Raporu (2/839) (S. Sayısı : 346) (Dağıtma tarihi : 30.6.1997) 

156. ••- 1615 Sayılı Gümrük Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun 
Tasarısı ile Gümrük Kanununda Değişildik Yapılması Hakkında 564 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararname ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/302, 1/278) (S. Sa­
yısı : 341) (Dağıtma tarihi : 4.7.1997) 

157. — Gümüşhane Milletvekili Lütfi Doğan ve 41 Arkadaşının, Yüksek öğre­
tim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değişti­
rilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bazı Maddeler Eklenmesi Hakkında Ka­
nun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma öner­
gesi (2/92) (S. Sayısı : 350) (Dağıtma tarihi : 7.7,1997) 

158. — Kırşehir Milletvekili Cafer Güneş ve 5 Arkadaşının, Yüksek öğretim 
Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştiri­
lerek Kabulüne Dair Kanunda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İç­
tüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/698) (S 
Sayısı : 349) (Dağıtma tarihi : 8.7.1997) 

159̂  — Siirt Milletvekili Nizamettin Sevgili'nin, 2809 Sayılı Yüksek Öğretim Ku­
rumları Hakkındaki Kanunun 1 inci Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Ka­
nun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma öner­
gesi (2/763) (S. Sayısı : 354) (Dağıtma tarihi : 17.7.1997) 

160. — Giresun Milletvekili Rasim Zaimoğlu ve 6 Arkadaşının, Şebinkarahisar 
Adı ile Yeni Bir İl Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Madde­
sine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/689) (S. Sayısı : 355) (Dağıtma 
tarihi : 17.7.1997) 

161', — Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saffet Arıkan 
Bedük ve 3 Arkadaşının, Bir 11 Kurulmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/266) (S. Sayısı : 
356) (Dağıtma tarihi : 21.7.1997) 

162, — İstanbul Milletvekili Sedat Aloğlu ve 7 Arkadaşının, Türkiye Büyük Mil­
let Meclisinin Dış İlişkilerinin Düzenlenmesi Hakkında Kanunun Bir Maddesinde 
Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve Dışişleri Komisyonu Raponı (2/812) 
(S. Sayısı : 358) (Dağıtma tarihi : 25.7,1997) 

163, — Konya Milletvekili Ahmet Alkan ve 11 Arkadaşının, Yüksek Öğretim 
Psırsonel Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi 
ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/684) 
(S. Sayısı : 369) (Dağıtma tarihi : 31.7.1997) 

164, -— Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük ve 3 Arkadaşının, Şereflikoç­
hisar Adı ile Bir İl Kurulmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesi-
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ne Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/267) (S. Sayısı : 370) (Dağıtma ta­
rihi : 31J.1997) 

İ.65., —Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük ve 3 Arkadaşının, Bir İlçe Ku­
rulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınma Önergesi (2/265) (S. Sayısı : 373) (Dağıtma tarihi : 1.8.1997) 

166, — Bursa Milletvekili Mehmet Altan Karapaşaoğhrnun, Dört İlçe ve Bir İl 
Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğru-* 
dan Gündeme Alınma önergesi (2/691) (S. Sayısı : 372) (Dağıtma tarihi : 5.8.1997) 

167,.| —• İzmir Milletvekili Hakan Tartan ve 4 Arkadaşının, Gaziler Günü Hak­
kında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alın­
ma önergesi (2/389) (S. Sayısı : 377) (Dağıtma tarihi : 11.8.1997) 

168, — Van Milletvekili Fethullah Erbaş ve 47 Arkadaşının, Erciş İlçesinin 11 
Olması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündem© Alınma önergesi (2/121) (S. Sayısı Î 378) (Dağıtma tarihi : 11.8.1997) 

169, —Kırıkkale Milletvekili Hacı Fil'iz'in, Kırıkkale İline Bağlı Çerikli Adıyla 
Bir İlçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/3) (S. Sayısı : 381) (Dağıtma tarihi : 
15.8.1997) 

170, — Giresun Milletvekili Turhan Alçelik ve 12 Arkadaşının, Yüksek Öğretim 
Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştiri­
lerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanunda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun 
Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi 
(2/699) (S. Sayısı : 380) (Dağıtma tarihi : 1.10.1997) 

171', — Siirt Milletvekili Ahmet Nurettin Aydın ve Muş Milletvekili Necmettin 
Dede'nin, Siirt İline Bağlı Aydınlar İlçesinin Adının Değiştirilmesi Hakkında Ka­
nun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/822) (S. Sayısı : 384) (Dağıtma tarihi : 
M0.1997) 

172. — 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Karar­
namenin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve 
Bütçe Komisyonu Rapora (1/657) (S. Sayısı : 386) (Dağıtma tarihi : 24.10.1997) 

173', — Burdur Milletvekili Yusuf Ekinci'nin, Burdur İlinin Kalkınmada önce­
likli Yöreler Arasına Alınmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Madde­
sine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/557) (S. Sayısı : 394) (Dağıtma 
tarihi : 14.11.1997) 

174H —Adana Milletvekili M. Halit Dağlı ve 12 Arkadaşının, Bir 11 Kurulması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Giindeme 
Alınma önergesi (2/646) (S. Sayısı : 395) (Dağıtma tarihi : 17.1 U997) 

175. — Konya Milletvekili Ahmet Alkan ve 11 Arkadaşının, 657 Sayılı Devlet 
Memurları Kanunu, 926 Sayılı Türk Silahlı Kuvvetleri Personel Kanunu, 2802 Sa-
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yılı Hâkimler ve Savcılar Kanunu, 2914 Sayılı Yükseköğretim Personel Kanunu, 
5434 Sayılı T. C. Emekli Sandığı Kanunu ile Diğer Bazı Kanun ve Kanun Hükmün^ 
de Kararnamelerde Değişiklik Yapılması, Devlet Memurları ve Diğer Kamu Görev* 
lilerine Memuriyet Taban Aylığı ve Kıdem Aylığı ile Ek Tazminat ödenmesi Hak­
kında Kanun Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tek­
lifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi 
(2/683) (S. Sayısı : 399) (Dağıtma tarihi : 1.12.1997) 

176. — Muğla Milletvekili Zeki Çakıroğlu'nun, 213 Sayılı Vergi Usul Kanunu­
nun 235 inci Maddesine Bir Bent Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/488) (S. Sayısı : 
400) (Dağıtma tarihi : 1.12.1997) 

177. — Antalya Milletvekili Yusuf öztop ve 8 Arkadaşının, Antalya İli Kale İl­
çesi A'dmm «Demre» Olarak Değiştirilmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/610) (S. Sayısı : 
405) (Dağıtma tarihi : 16,12.1997) 

178. —Rize Milletvekili Mesut Yılmaz ile İstanbul Milletvekili Bülent Ecevit ve 
188 Milletvekilinin, Türkiye Cumhuriyeti Anayasasının 175 inci Maddesinin Değişti­
rilmesine Dair Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/963) (S. Sayısı : 
406) (Dağıtma tarihi : 17.12.1997) 

179. —Kırklareli Milletvekili İrfan Gürpınar'ın, Kırklareli'nde Kırklareli Üniver­
sitesi Adıyla Bir Üniversite Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/722) (S. Sayısı : 407) (Da­
ğıtma tarihi : 18.12.1997) 

180. —•. Seferberlik ve Savaş Hali Kanununun Bazı Maddelerinde Değişiklik Ya­
pılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/583) 
(S. Sayısı : 433) (Dağıtma tarihi : 6.1.1998) 

181'< — Radyo ve Televizyonların Kuruluş ve Yayınları Hakkında Kanunun Bir 
Maddesinde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komis­
yonu Raporu (1/487) (S. Sayısı : 434) (Dağıtma tarihi : 6.1.1998) 

182, —Denizli Milletvekili Haluk Müftüler ile Çanakkale Milletvekili Nevfel 
gahin'in, 3143 Sayılı Sanayi ve Ticaret Bakanlığının Teşkilât ve Görevleri Hakkında 
Kanunun Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve Sa­
nayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji ve Plan ve Bütçe komisyon­
ları raporları (2/724) (S. Sayısı : 490) (Dağıtma tarihi : 26.1.1998) 

183. — İçel Milletvekili Halil Çin'in, Anamur İlçesinin 11 Yapılmasına İlişkin 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma 
önergesi (2/762) (S. Sayısı : 470) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

.1.84ı — Çorum Milletvekili Yasin Hatiboğlu ve 73 Arkadaşının, Yüksek öğre­
tim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Saydı Kanun Hükmünde Kararnamenin De-
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ğiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Karar­
namelerde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Mad­
desine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/269) (S. Sayısı : 471) (Dağıt­
ma tarihi : 27.1.1998) 

185. —Yardım Toplama Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Ta­
sarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/636) (S. Sayısı : 493) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

İ M. - - Uyuşturucu Maddelerin Murakabesi Hakkında Kanunun Bazı Maddele­
rinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sos­
yal İşler ve İçişleri komisyonları raporları (1/698)' $S. Sayısı : 494) (Dağıtma ta­
rihi : 27.1.1998) 

187. — Memurlar ile Diğer Karnu Görevlilerinin Disiplin Cezalarının Affı Hak­
kında Kanun Tasarısı ile Denizli Milletvekili Mehmet Gözlükaya'nın, Yozgat Mil­
letvekili Yusuf Bacanlı ve 14 Arkadaşının, Antalya Milletvekili Yusuf öztop ve Î6 
Arkadaşının ve Rize Milletvekili Avni Kabaoğlu'nun Benzer Mahiyetteki Kanun 
Teklifleri, ve Adalet Komisyonu Raporu (1/655, 2/302, 2/570, 2/690, 2/901) (S. Sa­
yısı : 496) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

188.—Yüksek Öğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hük­
münde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanunda Değişiklik 
Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/693) 
(S.Sayısı : 497) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

189. —Hâkimler ve Savcılar Yüksek Kurulu Kanununda Değişiklik Yapılması­
na Dair Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/646) (S. Sayısı : 498) (Da­
ğıtma tarihi : 27.1.1998) 

190. — Toplu Konut Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı 
ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/682) (S. Sayısı : 499) (Dağıtma tarihi: 27.1.1998) 

191. -— istanbul Milletvekili Mustafa Baş ve 15 Arkadaşının, Türkiye Cumhu­
riyeti Emekli Sandığı Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve 
İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/297) 
(S. Sayısı : 500) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

192. — Kon ya Milletvekili Hüseyin Arı ve 14 Arkadaşının, Konya Ereğli'nin 11 
Olması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gün­
deme Alınma önergesi (2/181) (S. Sayısı : 495) (Dağıtma tarihi : 3.2.1998) 

193. — Uzlaştırma Kurullarının Kuruluş, Görev ve Yetkilerine Dair Kanun Ta­
sarısı ile Ankara Milletvekili M. Seyfi Oktay'ın Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifi ve 
Adalet Komisyonu Raporu (1/644, 2/145) (S. Sayısı : 537) (Dağıtma tarihi : 11.2.1998) 

194. — Hâkimler vs Savcılar Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu 0/656) (S. Sayısı : 538). (Dağıtma tarihi : 
11.2.1998) 
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195.—Türk Bayrağı Kanununun 3 üncü Maddesinde Değişildik Yapılmasına 
Dair Kanun Tasarısı ve Türk Bayrağı Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (i/663, 1/520) (S. Sayısı : 539) (Dağıtma ta­
rihi : 11.2.1998) 

196. — Niğde Milletvekili M. Salih Katırcıoğlu ve 14 Arkadaşının, Yüksek öğ­
retini Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin De­
ğiştirilerek Kabulüne Dair Kanunun Ek 22 nci Maddesinde Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma önergesi (2/673) (S. Sayısı : 554) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

197. — Balıkesir Milletvekili İsmail özgün ve 17 Arkadaşının, Bir İlçe Kurul­
ması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gün­
deme Alınma önergesi (2/193) (S. Sayısı : 555) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

198. —Harp Araç ve Gereçleri ile Silah, Mühimmat ve Patlayıcı Madde Üre­
ten Sanayi Kuruluşlarının Denetimi Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Ko­
misyonu Raporu (1/399) (S. Sayısı : 576) (Dağıtma tarihi : 2.3.1998) 

199. — Gülhano Askerî Tıp Akademisi Kanununun Bazı Maddelerinde Değişik­
lik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ile Gülhane Askerî Tıp Akademisi Kanununun 
19 uncu Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Millî Savunma 
Komisyonu Raporu (1/400, 1/711) (S. Sayısı : 578) (Dağıtma tarihi : 2.3.1998) 

200̂  — Ordu Milletvekili Şükrü Yürür'ün, Yüksek öğretim Kurumları Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 
Kanuna Bir Ek ve Bir Geçici Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzü­
ğün 37 nci Maddesine Göro Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/692) (S. Sayı­
sı : 583) (Dağıtma tarihi : 4.3.1998) 

201. —Bayburt Milletvekili Suat Pamukçu ve 11 Arkadaşının, Yüksek öğretim 
burumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı K.H.K.'nin Değiştirilerek Kabulüne Dair 
2809 Sayılı Kanuna Bazı Maddeler Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzü­
ğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/366) (S. Sayı-
aı : 584) (Dağıtma tarihi : 4.3.1998) 

X 202. — Uluslararası Çalışma Teşkilâtı Anayasasında Yapılan Değişiklik Hakkın­
daki Belgenin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık 
Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Dışişleri komisyonları raporları (1/709) (S. Sayısı : 
573) (Dağıtma tarihi : 5.3.1998) 

2031. — Van Milletvekili M. Ejder Arvas ve 48 Arkadaşının, Erciş Adıyla Bir 
U ve Çelebibağ Adıyla Bir İlçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/807) (S. Sayısı : 
574) (Dağıtma tarihi : 5.3.1998) 

204. — Muğla Milletvekili Mustafa Dedeoğlu ve 30 Arkadaşının, Bir îl ve Dört 
İlçe Kurulmasına îliçkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğ­
rudan Gündeme Alınma önergesi (2/820) (S. Sayısı : 575) (Dağıtma tarihi : 5.3.1998) 
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205, —-Savunma Sanayii Güvenliği Kanunu Tasarısı ve Millî Savunma Korniş-
yonu Rapora (1/403) (S. Sayısı : 577) (Dağıtma tarihi : 5.3.1998) 

206, — Türkiye Emekli Subaylar, Emekli Astsubaylar, Harp Malulü Gaziler, 
Şehit Dul ve Yetimleri ile Muharip Gaziler Dernekleri Hakkında Kanuna Bir Madde-
Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/703) (S. 
Sayısı : 579) (Dağıtma tarihi : 5.3.1998) 

207, — Hukuk Usulü Muhakemeleri Kanununun Bir Maddesinde Değişildik Ya-* 
pıîmasına Dair Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/715) (S. Sayısı : 
588) (Dağıtma tarihi : 5.3.1998) 

208, —Adliye Mahkemelerinin Kuruluğu ve Görevleri Hakkında Kanun Tasa­
rısı ile Ankara Milletvekili Seyfi Oktay'ın Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifi ve Adalet 
Komisyonu Raporu (1/699, 2/1043) (S. Sayısı : 587) (Dağıtma tarihi : 9.3.1998) 

209d — Şanlıurfa Milletvekili Zülfikar İzol ve 59 Arkadaşının, Şanlıurfa İlinde 
Büyükşehir Belediyesi Kurulması Halikında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Mad­
desine. Göro Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/120) (S. Sayısı : 590) (Dağıt-
ma tarihi : 10.3.1998) 

210. — İzmir Milletvekili Ali Rıza Bodur'un, Bir İlçe Kurulmasına İlişkin Ka­
nun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi 
(2/787) (S. Sayısı : 591)'(Dağıtma tarihi : 10.3.1998) 

211. — 3056 Sayılı Başbakanlık Teşkilâtı Hakkında Kanun Hükmünde Karar­
namenin Değiştirilerek Kabulü Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Ka­
nun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Rapora (1/707) (S. Sayısı : 592) (Dağıt­
ma tarihi : 16.3.1998) , 

212. — Türkiye Vakıflar Bankası Türk Anonim Ortaklığı Kanununda. Değişik­
lik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/719) 
(S. Sayısı 593) (Dağıtma tarihi •: 16.3.1998) 

213. — Ankara Milletvekili Ersönmez Yarbay'ın, Bir İlçe Kurulması Hakkında 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma öner­
gesi (2/755) (S. Sayısı : 599) (Dağıtma tarihi : 17.3.1998) 

214. — Niğde Milletveküi Akın Gönen ve 10 Arkadaşmın, İçişleri Bakanlığı Teş­
kilât ve Görevleri Hakkında Kanuna Bir Ek Madde Eklenmesine Dair Kanun Tek­
lifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/1095) (S. Sayısı : 601) (Dağıtma tarihi : 17.3.1998) 

215. •—Sinop Milletvekili Metin Bostancıoğlu'nun, Yüksek öğretim Kurumları 
Teşkilâtı Hakkında'41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabu­
lüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/830) (S. Sayısı : 600) (Dağıtma tarihi ;: 
20.3.1998) 

„ 24 — • 



8 • 
KANUN TASARI VE TEKLİFLERİYLE 

KOMİSYONLARDAN GELEN DİĞER İŞLER 

X 216. — Niğde Milletvekili Akın Gönen'in, Karayolları Trafik Kanununun Bir 
Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ile Denizli Milletvekili Meh­
met Gözlükaya'nın, Kütahya Milletvekili Mustafa Kalemli'nin, İzmir Milletvekili 
İsmail Yılmaz'ın ve Ankara Milletvekili Yücel Seçkiner'in Benzer Mahiyetteki Ka­
nun Teklifleri ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/1071, 2/614, 2/617, 2/634, 2/1028) 
(S. Sayısı : 602) (Dağıtma tarihi : 20.3.1998) 

X 217. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Moldova Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları 
raporları (1/687) (S. Sayısı : 603) (Dağıtma tarihi : 24.3.1998) 

X 218. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Slovakya Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları 
raporları (1/635) (S. Sayısı : 604) (Dağıtma tarihi : 24.3.1998) 

219. — Ağrı Milletvekili M. Sıddık Altay ve 10 Arkadaşının, 375 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/286) (S. Sayısı :625) 
(Dağıtma tarihi : 24.3.1998) 

X 220. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Azerbaycan Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasındaki Hava Taşımacılığı Anlaşmasına Ek Protokolün Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dış­
işleri komisyonları raporları (1/629) (S. Sayısı : 605) (Dağıtma tarihi : 27.3.1998) 

221'< — Mardin Milletvekili Fehim Adak ve 94 Arkadaşının, Yüksek öğretim Ku­
rumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek 
Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir Ek Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Tek­
lifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi 
(2/184) (S. Sayısı : 624) (Dağıtma tarihi : 27.3., 1998) 

X 222. — Türkiye Cumhuriyeti ile Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Arasındaki 
Sosyal Güvenlik Anlaşması ile İlgili Ek Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulun­
duğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Dışişleri 
komisyonları raporları (1/720) (S. Sayısı : 630) pağıtma tarihi : 27.3.1998) 

X 223. — Kadınlara Karşı Her Türlü Ayrımcılığın önlenmesi Sözleşmesinde Ya­
pılan Değişikliğin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Dışişleri komisyonları raporları (1/726) (S. 
Sayısı : 628) (Dağıtma tarihi : 31.3.1998) 

X 224. — Avrasya Ülkeleri Kadınları İşbirliği Grubu Kurulmasına İlişkin Proto­
kolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Ça­
lışma v-3 Sosyal İşler ve Dışişleri komisyonları raporları (1/725) (S. Sayısı : 629) (Da­
ğıtma tarihi : 31.3,1998) 
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X 225. — Anavatan Partisi Grup Başkanvekilleri izmir Milletvekili Metin öney, 
Adana Milletvekili Uğur Aksöz, Doğru Yol Partisi Grup BaşkanvekUi Ankara Mil­
letvekili Saffet Arıkan Bedük, Demokrat Türkiye Partisi Grup BaşkanvekUi İstan­
bul Milletvekili Metin Işık ve 14 Arkadaşının, Yüksek öğretim Kurumları Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 
Kanuna Bir Geçici Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve Millî Eğitim, Kültür, 
Gençlik ve Spor Komisyonu Raporu (2/1068) (S. Sayısı: 633) (Dağıtma tarihi: 2.4.1998) 

226.| — Kaçakçılığın Men ve Takibine Dair Kanunun Bir Maddesinde Değişik­
lik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve İçişleri komisyonları ra­
porları (J/605) (S. Sayısı : 636) (Dağıtma tarihi : 3,4.1998) 

227. — Gaziantep Milletvekili Mehmet Bedri tncetahtacı'nın, İstiklâl Madalyası 
Verilmiş Bulunanlara Vatanî Hizmet Tertibinden Şeref Aylığı Bağlanması Hakkında 
Kanunda Değişiklik'Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesi­
ne Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/885) (S. Sayısı : 639) (Dağıtma 
tarihi : 17A1998) 

228. —Giresun Milletvekili Rasim Zaimoğlu'nun/ 5434 Sayılı Emekli Sandığı 
Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğÜD 
37 ncı Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/893) (S. Sayısı 
640) (Dağıtma tarihi : .17.4.1998) 

229. — Yüksek Öğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hük­
münde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir Ek Mad 
de Eklenmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor ve 
Plan ve Bütçe komisyonları raporları (1/684) (S. Sayısı : 641) (Dağıtma tarihi 
17.4.1998) 

X 230. — Türkiye Cumhuriyeti ile Slovak Cumhuriyeti Arasında Gelir Üzerinden 
Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi Önleme ve Vergi Kaçakçılığına Engel Olma 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve 
Bütçe ve Dışişleri komisyonları raporları (1/717) (S. Sayısı : 642) (Dağıtma tarihi ; 
20.4.1998) 

X 231. — Türkiye Cumhuriyeti ile Tacikistan Cumhuriyeti Arasında Gelir Üzerin­
den Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi önleme Anlaşmasının Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri komisyonla­
rı raporları (1/731) (S. Sayısı : 645) (Dağıtma tarihi : 20.4. İ 998) 
X 232. —Türkiye Cumhuriyeti ile Kuveyt Devleti Arasında Gelir ve Servet Üze­

rinden Alman Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi önleme Anlaşması ve Eki Protoko­
lün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve 
Dışişleri komisyonları raporları (1/724) (S. Sayısı : 644) (Dağıtma tarihi : 22.4,1998) 
X 233. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Slovenya Cumhuriyeti Hükümeti 

Arasında Hava Taşımacılığı Anlaşrhasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
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Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, imar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları 
raporları (1/658) (S. Sayısı : 647) (Dağıtma tarihi : 28.4,1998) 
X 234. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Bangladeş Halk Oımhuriyeti Hükü­

meti Arasında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komis­
yonları raporları (1/630) (S. Sayısı : 648) (Dağıtma tarihi : 28.4.1998) 
X 235. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Güney Afrika Cumhuriyeti Hükü­

meti Arasında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğu­
na Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/732) (S. Sayısı : 649) 
(Dağıtma tarihi : 28.4.1998) 

236. —- Sivas Milletvekili Mahmut Işık'ın, Sızır Adıyla Bir İlçe Kurulması Hak 
kında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alın 
ma Önergesi (2/397) (S. Sayısı : 652) (Dağıtma tarihi : 5.5.1998) 

X 237. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ve Rusya Federasyonu Hükümeti Ara­
sında Yatırımların Karşılıklı Teşviki ve Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylan­
masının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri 
komisyonları raporları (1/739) (S. Sayısı : 653) (Dağıtma tarihi : 12.5.1998) 

X 238. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Ukrayna Hükümeti Arasında Kara­
deniz'deki Deniz Alanlarından Sorumlu Yetkili Makamların tşbirliğine Dair Anlaş 
manın Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Ko­
misyonu Raporu (1/757) (S. Sayısı : 654) (Dağıtma tarihi : 12.5.1998) 

239. — Çocukların Velayetine İlişkin Kararların Tanınması ve Tenfizi ile Çocuk­
ların Velayetinin Yeniden Tesisine İlişkin Avrupa Sözleşmesinin Onaylanmasının Uy 
gun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/758) 
(S. Sayısı : 655) (Dağıtma tarihi : 12.5.1998) 

240,—Türk Kanunu Medenisinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasa­
rısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/745) (S. Sayısı: 656) (Dağıtma tarihi: 12.5.1998) 

241'< — İzmir Milletvekili Metin öney ve 7 Arkadaşının, 18 Mart Günü'nün Şe­
hitler Günü İlan Edümesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Rapora 
(2/1122) (S. Sayısı : 661) (Dağıtma tarihi : 20.5.1998) 

242. — İstanbul Milletvekili Halit Dumankaya'nın, 26.5.1927 Tarih ve 1050 Nu­
maralı Muhasebe-i Umumiye Kanununun 77 nci Maddesinde Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma önergesi (2/541) (S. Sayısı : 662) (Dağıtma tarihi : 20.5.1998) 

.24.1, — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Rusya Federasyonu Hükümeti Ara­
sında Gelir Üzerinden Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi önleme Anlaşması­
nın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe v,e 
Dışişleri komisyonları raporları (1/764) (S. Sayısı : 682) (Dağıtma tarihi : 2.6.1998) 
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X 244. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Gürcistan Hükümeti Arasında Kara­
deniz'deki Deniz Alanlarından Sorumlu Yetkili Makamların İşbirliğine Dair Anlaş­
manın Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Ko­
misyonu Raporu (1/766) (S. Sayısı : 683) (Dağıtma tarihi : 2.6.199S) 

245. — İstiklâl Madalyası Verilmiş Bulunanlara Vatanî Hizmet Tertibinden Şe­
ref Aylığı Bağlanması Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Ta­
sarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/775) (S. Sayısı : 685) (Dağıtma tari­
hti : 2.6.1998) 

24d< — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Kırgız Cumhuriyeti Hükümeti Ara­
sında Ticaret ve Ekonomik İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulundu­
ğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/759) (S. Sayısı : 686) 
(Dağıtma tarihi : 2.6.1998) 

247j — Radyo ve Televizyon Verici Tesislerinin Türkiye Radyo - Televizyon 
Kurumu Genel Müdürlüğüne Devredilmesi ve Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılma­
sı Hakkında Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Plan ve 
Bütçe komisyonları raporları (1/691) (S. Sayısı : 688) (Dağıtma tarihi : 2.6.1998) 

248. — İskân Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm komisyonları 
raporları (1/770) (S. Sayısı : 687) (Dağıtma tarihi : 3.6.1998) 

245!, — Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Ada­
let Komisyonu Raporu (1/749) (S. Sayısı : 691) (Dağıtma tarihi : 17.6.1998) 

25Ö, — Bursa Milletvekili Yahya ŞJmşek'in, Dört İlçe ve İnegöl İlinin Kurul­
ması Hakkında Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gün­
deme Alınma önergesi (2/628) (S. Sayısı : 693) (Dağıtma tarihi : 17.6,1998) 

X 251. — Bartın Milletvekili Koksal Toptan'ın, Yüksek öğretim Kurumları Teşki­
lâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne 
Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde De­
ğişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/88) (S. Sayısı : 692) (Dağıtma tarihi : 
19,6.1998) 

X' 252. — Niğde Milletvekili Akın Gönen'in, Noterlik Kanununda Değişiklik Ya­
pılması Hakkında Kanun Teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu (2/933) (S. Sayısı : 
694) (Dağıtma tarihi : 19.6.1998) 

253. — Yedek Subaylar ve Yedek Askerî Memurlar Kanunu ile Askerlik Ka­
nununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komis­
yonu Raporu (1/771) (S. Sayısı : 698) (Dağıtma tarihi : 19.6.1998) 

254. — Tarım Bakanlığı Ziraat İşleri Genel Müdürlüğü ile Ziraî Mücadele ve 
Ziraî Karantina Genel Müdürlüğüne Bağlı Kurum - Okul ve Kuruluşlara Döner Ser-
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maye Verilmesi Hakkında Kanunun Adının ve Bazı Maddelerinin Değiştirilmesi Hak­
kında Kanun Tasarısı ve Tarım, Orman ve Köyişleri ve Plan ve Bütçe komisyonları 
raporları (1/690) (S. Sayısı : 696) (Dağıtma tarihi : 23.6.1998) 

255. —Avda ve Sporda Kullanılan Tüfekler, Nişan Tabancaları ve Av Bıçak­
larının Yapımı, Alımı, Satımı ve Bulundurulmasına Dair Kanunda Değişiklik Yapıl­
ması Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/706) (S. Sayısı : 
697) (Dağıtma tarihi : 23.6.1998) 

256. — Denizli Milletvekilleri Mehmet Gözlükaya, Haluk Müftüler, Ramazan 
Yenidede ve Hilmi Develi'nin, Dazkırı İlçesinin Bağlılığının Değiştirilmesi Hakkında 
Kanun Teklifi ile Denizli Milletvekili Mustafa Kemal Aykurt'un Aynı Mahiyetteki 
Kanun Teklifi ve İçişleri, Komisyonu Raporu (2/1195, 2/1155) (S. Sayısı : 700) (Da­
ğıtma tarihi : 23.6.1998) 

25^ — Bolu Milletvekili Avni Akyol ve 82 Arkadaşının, Millî Eğitim Temel Ka­
nununda Değişiklik Yapılmasına. Dair Kanun Teklifi ile Konya Milletvekili Veysel 
Candan ve 10 Arkadaşının, Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, İstanbul Mil­
letvekili Tayyar Altıkulaç ve 13 Arkadaşının ve Erzurum Milletvekili İsmail Köse 
ile Aksaray Milletvekili Sadi Somuncuoğlu'nun Aynı Konudaki Kanun Teklifleri ve 
Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu Raporu (2/1080, 2/1055, 2/1064, 
2/1067, 2/1078) (S. Sayısı : 701) (Dağıtma tarihi : 26..6.1998) 

258. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Rusya Federasyonu Hükümeti Ara­
sında İnşaat Şirketlerinin Vergilendirilmesine İlişkin Protokolün Onaylanmasının Uy­
gun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm 
ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri komisyonları raporları (1/767) (S. Sayısı : 702) (Dağıt­
ma tarihi : 26.6.1998) 

259. — Kadastro Kanunu ile Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmün­
de Kararnamede Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Adalet Komis­
yonu Raporu (1/637) (S. Sayısı : 699) (Dağıtma tarihi : 29.6.1998) 

260. — Uluslararası Telekomünikasyon Birliği Kuruluş Yasası ve Sözleşmesi ile 
Bunlara İlişkin Nihaî Kararlar, Tavsiye Başlıklı Belge ve İhtiyarî Protokolün Onay­
lanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaş­
tırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları (1/765) (S. Sayısı : 704) (Da­
ğıtma tarihi : 30.6.1998) 

2611, — Taşkömürü Havzasındaki Taşınmaz Malların İktisabına Dair Kanuna Ek 
Maddeler Eklenmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Rapo­
ru (1/768) (S. Sayısı : 706) (Dağıtma tarihi : 1.7.1998) 

262< — Burdur Milletvekili Yusuf Ekinci'nin, 2547 Sayılı Yüksek öğretim Ka­
nununun Geçici 41 inci Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi ve Bolu 
Milletvekili Avni Akyol ve Burdur Milletvekili Yusuf Ekinci'nin, 4.11.1981 Tarih ve 
2547 Sayılı Yüksek öğretim Kanununa Bir Geçici Madde Eklenmesine Dair Kanun 
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Teklifi ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu Raponı (2/1096, 2/234) 
(S. Sayısı : 707) (Dağıtma tarihi : 1.7.1998) 

263. — Terörle Mücadele Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılması Hak 
kında Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Rapoııı (1/788) (S. Sayısı : 708) 
(Dağıtma tarihi : 1.7.1998) 

264. — Jandarma Teşkilât, Görev ve Yetkileri Kanununun Bir Maddesinde De 
ğışiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/792) (S 
Sayısı . 711) (Dağıtma tarihi : 9.7.1998) 

265. —Kimlik Bildirme Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesi ve Bu Kanu 
oa Bir Ek Madde ile Bir Geçici Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve tçiş 
lerı Komisyonu Raporu (1/793) (S. Sayısı : 712) (Dağıtma tarihi : 9.7.1998) 

266. — 657 Sayılı Devlet Memurları Kanununun 125 inci Maddesinde Değişik-
ü'k Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ile 1700 Sayılı Dahiliye Memurları Kanunu 
nun 23 üncü Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun Tasarısı ve Anayasa Komis­
yonu Raporu (1/748, 1/751) (S. Sayısı : 714) (Dağıtma tarihi : 14.7.1998) 

267. — Denizlerde ve Yurt Yüzeyinde Görülen Patlayıcı Madde ve Şüpheli Ci­
simlere Uygulanacak Esaslara ilişkin Kanun Tasarısı ye içişleri ve Millî Savunma 
komisyonları raporları (1/755) (S. Sayısı : 715) (Dağıtma tarihi : 16.7.1998) 

268. — Türk Silahlı Kuvvetleri Personel Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik 
Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/786) 
(S. Sayısı : 717) (Dağıtma tarihi : 16.7.1998) 

269. — Devlet Denetleme Kurulu Kurulması Hakkında Kanunda Değişiklik Ya­
pılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Anayasa Komisyonu Raporu (1/750) (S. Sayısı : 
718) (Dağıtma tarihi : 16.7.1998) 

270. — Bazı Kanunlardaki Cezaların İdarî Para Cezasına Dönüştürülmesine Dair 
Kanun Tasarısı ile Ankara Milletvekili Seyfi Oktay'ın Aynı Mahiyetteki Kanun Tek 
lifi ve Adalet Komisyonu Raporu (1/645, 2/140) (S. Sayısı : 716) (Dağıtma tarihi : 
22.7.1998) 

271'H — Efta Devletleri ile Türkiye Arasındaki Anlaşmanın Onaylanmasının Uy­
gun Bulunduğuna Dair Kanuna Bir Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/778) (S. Sayısı : 720) (Dağıtma tarihi : 28.7.1998) 

272, — Türkiye Cumhuriyeti ile Slovenya Cumhuriyeti Arasında. Serbest Ticaret 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna İlişkin Kanun Tasarısı ve Dışiş­
leri Komisyonu Raporu (1/796) (S. Sayısı : 733) (Dağıtma tarihi : 1.10.1998) 

273, — İstanbul Milletvekili Emin Kul'un, 20.4.1967 Tarih ve 854 Sayılı Deniz iş 
Kanununun 28 inci Maddesinin 2 nci Fıkrasının Değiştirilmesi Hakkında Kanun Tek­
lifi ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu (2/1225) (S. Sayısı : 
746). (Dağıtma tarihi : 1.10.1998) 
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27^ — Askerlik Kanunu ile Türk Silahlı Kuvvetleri İç Hizmet Kanununda Deği­
şiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/791) 
(S. Sayısı : 748) (Dağıtma tarihi : 1.10.1998) 

275. — İzmir Milletvekili Ufuk Söylemez'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldı­
rılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üye­
lerinden Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona 
Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair Raporu ve Ankara Milletvekili Eşref Erdem 
ve 3 Arkadaşı ile Rize Milletvekili Ahmet Kabil'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/1518) (S. Sayısı : 738'e 1 inci ek) (Dağıtma tarihi: 12.10.1998) 

276. — Aydın Milletvekili Sema Pişkinsüt'ün, 19 Eylül Gününün İçinde Bulun­
duğu Haftanın Gaziler Haftası İlan Edilmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçişleri Ko­
misyonu Raporu (2/1256) (S. Sayısı : 754) (Dağıtma tarihi : 19.10.1998) 

277. — Jandarma Teşkilât, Görev ve Yetkileri Kanununa Bir Madde Eklenmesine 
Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/807) (S. Sayısı : 757) (Dağıt­
ma tarihi : 21.10.1998) 

278. — Jandarma Teşkilât, Görev ve Yetkileri Kanununa İki Ek Madde Eklen­
mesine Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/827) (S. Sayısı : 759) 
(Dağıtma tarihi : 3.11.1998) 

279. — Cezaların İnfazı Hakkında Kanunda ve Amme Alacaklarının Tahsil Usu­
lü Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Adalet Ko­
misyonu Raporu (1/826) (S. Sayısı : 760) (Dağıtma tarihi : 3.11.1998) 

280. — Türk Ceza Kanununun Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılması Hakkın­
da Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/818) (S. Sayısı : 761) (Dağıt­
ma tarihi : 3.11.1998) 

2811, — İstanbul Milletvekili Yusuf Namoğlu ve 7 Arkadaşının, Türkiye Otelciler 
Birliği Kanunu Teklifi ile Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saf­
fet Arıkan Bedük'ün ve Kırklareli Milletvekili İrfan Gürpınar'ın Aynı Mahiyetteki Ka­
nun Teklifleri ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm Komisyonu Raporu (2/1132, 
2/1079, 2/1107) (S. Sayısı : 758) (Dağıtma tarihi : 6.11.1998) 

. 282. — İş Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesi ve Bu Kanuna Bir Madde 
Eklenmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komis­
yonu Raporu (1/817) (S. Sayısı : 765) (Dağıtma tarihi : 6.11,1998) 

283-! — 78 Sayılı Yükseköğretim Kurumlan öğretim Elemanlarının Kadroları Hak­
kında Kanun Hükmünde Kararname ile 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında 
Kanun Hükmünde Kararnameyle Ekli Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına İlişkin 
Kanun Tasarıları ve Eskişehir Milletvekilleri Mustafa Balcılar, Demir Berberoğlu, 
t. Yaşar Dedelek, Mahmut Erdir, Hanifi Demirkol ve Necati Albay'ın Aynı Mahi­
yetteki Kanun Teklifi ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor ve Plan ve Bütçe 
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komisyonları raporları (1/414, 1/419, 1/426,, 1/434, 1/537, 1/819, .2/328) (S. Sayısı : 
762) (Dağıtma tarihi : 11.11.1998) 

284. — Bazı örgütlü Suçlarla Mücadele Kanunu Tasarısı ve Adalet Komisyonu 
Raporu (1/744) (S. Sayısı : 766) (Dağıtma tarihi : 16.11.1998) 

285. — Memurlar ve Diğer Kamu Görevlilerinin Yargılanması Hakkında Kanun 
Tasarısı ile İstanbul Milletvekili Ercan Karakaş ve 2 Arkadaşının, Kütahya Millet­
vekili Mustafa Kalemli'nin ve Gaziantep Milletvekili Hikmet Çetin ile Siyasî Parti 
Gruplarını Temsilen 9 Milletvekilinin Benzer Mahiyetteki Kanun Teklifleri ve Ana­
yasa Komisyonu Raporu (1/753, 2/172, 2/615, 2/1158) (S. Sayısı : 767) (Dağıtma ta­
rihi : 20.11.1998) 

286. — İsparta Milletvekili Ömer Bilgin'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldırıl­
ması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerin­
den Kurulu Karma Komisyon Raporu (3/1640) (S. Sayısı : 768) (Dağıtma tarihi : 
20.11.1998) 

287. — İstanbul Milletvekili Bülent Ecevit ve 187 Milletvekilinin, Türkiye Cum­
huriyeti Anayasasının 82 nci Maddesinin Değiştirilmesine Dair Yasa önerisi ve Ana­
yasa Komisyonu Raporu (2/1205) (S. Sayısı : 773) (Dağıtma tarihi : 24.11.1998) 

288. — İzmir Milletvekili Ali Rıza Bodur'un Yasama Dokunulmazlığının Kal­
dırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üye­
lerinden Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona 
Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair Raporu ve İzmir Milletvekili Ali Rıza Bodur'un 
İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/1612) (S. Sayısı : 772'ye 1 inci 
Ek) (Dağıtma tarihi : 1.12.1998) 

289. — Aydın Milletvekili Nahit Menteşe'nin, Sosyal Sigortalar Kanununa Bir 
Geçici Madde Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ile Aydın Milletvekilleri Yüksel Yalova 
ile Sema Pişkinsüt'ün Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifleri ve Sağlık, Aile, Çalışma 
ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu (2/1224, 2/1222, 2/1228) (S. Sayısı : 776) (Da­
ğıtma tarihi : 2.12.1998) / 

290. — Türkiye Büyük Millet Meclisi Çalışmalarına özürsüz veya İzinsiz Olarak 
1998 Yılı Haziran Ayında Altı, Temmuz Ayında İse Sekiz Birleşim Günü Katılmayan 
Afyon Milletvekili Kubilay Uygun'un Durumunun Anayasanın 84 üncü ve içtüzüğün 
138 inci Maddelerine Göre İncelenmesine Dair Başkanlık Divanının 12.10.1998 Ta­
rihli 94 Numaralı Kararı ile Başkanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları 
Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu (3/1751) (S. Sayısı : 781) (Dağıtma 
tarihi : 2.12.1998) 

291lj — Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırıl­
ması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerin­
den Kumlu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının sona Erme­
sine Kadar Ertelenmesine Dair Raporu ve Antalya Milletvekili Yusuf öztop ve Dört 
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Arkadaşının içtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora itirazı (3/1211) (S. Sayısı : 
774'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi : 14.11.1998) 

292. — Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırıl­
ması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerin 
den Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Erme­
sine Kadar Ertelenmesine Dair Raporu ve Ankara Milletvekili Yılmaz Ateş ve Dört 
Arkadaşının İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/1646, 3/1775) 
(S. Sayısı : 775'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi : 14.11.1998) 

293. — Hemşirelik ve Türk Hemşireleri Birliği Kanunu Tasarısı ve Sağlık, Aile. 
Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu (1/834) (Sıra Sayısı : 784) (Dağıtma ta­
rihi : 18.12.1998) 

294. —'Yüksek Öğretim Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı 
ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/832) (Sıra Sayısı : 785) (Dağıtma tarihi : 
18.12.1998) 

295. — Türkiye Cumhuriyeti Emekli Sandığı Kanununa Bir Ek Madde ile Bir 
Geçici Madde Eklenmesine İlişkin Kanun Tasarısı ve Millî Savunma ve Plan ve Büt­
çe Komisyonları Raporları (1/665) (S.Sayısı : 789) (Dağıtma tarihi : 9.2.1999) 

296. — Uzman Jandarma Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesi Hak­
kında Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/869) (S. Sayısı : 787) (Da­
ğıtma tarihi : 13.3.1999) 

297. — İskân Kanunu Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve 
İçişleri komisyonları raporları (1/444) (S. Sayısı : 788) (Dağıtma tarihi : 13.3.1999) 

298. — Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hük­
münde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanunun Bir Madde­
sinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı, ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik 
ve Spor Komisyonu Raporu (1/855) (S. Sayısı : 790) (Dağıtma tarihi : 13.3.1999) 

(X) Açık oylamaya tabi işleri gösterir. 

- 33 - (61 inci Birleşim) 




